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Hasiči ve Vacíkově 
oslavovali výročí

Dechový orchestr mladých z rožmitálské Základní umělecké školy Jakuba 
Jana Ryby byl letos mimo jiné součástí 24. ročníku festivalu FIJO v Chebu. O 
dalších aktivitách orchestru se dočtete uvnitř listů.      Foto: Eva Hofmanová

Slavnostní ukončení školního roku

Ve Hvožďanech byl 18. července zahá-
jen první turnus příměstského tábora 
se sportovním zaměřením. Na pětadva-
cet dětí čekala spousta zajímavých ak-
tivit a sportovních výkonů, budování 
lesních příbytků, cyklovýlet do Lnář s 
pohádkovou prohlídkou a koupáním, 
lanové centrum na Zadově, šipkovaná 
se zapeklitými úkoly nebo sportovní 
olympiáda.                                       (zš)
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Uzávěrka zářijového  
čísla bude v pátek 

19. srpna

V Základní škole Jakuba Jana Ryby v Rožmitále pod Třemšínem se konalo 30. 
června tradiční slavnostní ukončení školního roku. Nejlepší absolventi Zá-
kladní školy Jakuba Jana Ryby se pak zúčastnili slavnostního ocenění žáků v 
obřadní síni Městského úřadu v Rožmitále p. Tř.                Foto: archiv školy

Rožmitálská Venkovanka v neděli 17. července prožila moc hezké odpoledne 
se svými příznivci v areálu restaurace New Romance u Podzámeckého rybníka 
v Rožmitále pod Třemšínem. Nejprve proběhla Výroční valná hromada Fanclu-
bu Rožmitálské Venkovanky a následně Letní koncert. Všechny akce Rožmi-
tálské Venkovanky najdete na www.venkovanka.eu.    Foto: archiv orchestru

Letní koncert Rožmitálské Venkovanky

Dechový orchestr mladých na festivalu v Chebu

V sobotu 25. června proběhly oslavy 115 
let založení Sboru dobrovolných hasičů 
ve Vacíkově. V rámci oslav byl připraven 
velmi zajímavý program, byla předána 
ocenění členům SDH Vacíkov, prove-
dena ukázka hasičského útoku malých 
hasičů a ukázka nové hasičské techniky 
JPO III Hvožďany. Více naleznete uvnitř 
Třemšínských listů.                        (mb)

Děti si opět užívají 
příměstské tábory
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Slavnostní ukončení školního roku ve Speciální základní 
škole Rožmitál p. Tř. proběhlo v příjemném prostředí před 
školou. Součástí ukončení bylo předání mnoha odměn a 
šerpování vycházejících žáků.         Snímky: archiv školy

Na stopě sklenici pitné vody

Třída 4. B z rožmitálské základní 
školy se letos na jaře zapojila do 
projektu Recyklohraní a dostala 
za úkol vypátrat, odkud se bere 
pitná voda a co se s ní děje, když 
ji spotřebujeme. Náš projekt 
jsme nazvali Na stopě sklenici 
pitné vody. Navštívili jsme něko-
lik zajímavých míst - prameny 
nad Zalány, vodojem na Planém 
vrchu a také studánku na Sobe-
ňáku, abychom dokázali sesta-
vit velký plakát. Místo, kde bylo 
skoro všem špatně, byla čistička 
odpadních vod. Tam to smrdělo! 
Přírodovědu jsme propojili s hu-
dební výchovou (nazpívali a na-
hráli jsme dvě skladby o vodě) a 
informatikou (vytvořili jsme kvíz 
z QR kódů). V červnu jsme jeli 
na předávání cen do Prahy do vodárny v Podolí, kde je dnes 
vodárenské muzeum, voda se tam dodnes čerpá a důkladně 
čistí z řeky Vltavy. Mohlo nás bohužel jet jenom pět, moc nás 
to mrzelo, ale ostatním jsme alespoň přivezli jedlé odměny a 
diplom. Umístili jsme se na 4. místě z šedesáti zapojených 
tříd. Projekt jsme si moc užili, protože jsme nevěnovali veške-
rý čas jen učebnici, ale byli jsme na mnoha výletech, abychom 
mohli cestu naší pitné vody přenést na jednoduchý černý  
papír.                                                    Rozálie Peštová, 4. B

Radostný závěr školičkového roku se uskutečnil v odpoled-
ních hodinách 1. července 2022 na zahradě Mateřské školy 
v Bubovicích. Děti předvedly, co se naučily v tomto školním 
roce – česky i anglicky. Po rozloučení s budoucími školáky 
a po předání drobných dárků vedením MŠ a panem staros-
tou poděkovali rodiče paním učitelkám za svědomitou práci. 
Všichni se pak sešli při pohoštění a budoucí školáci očekávali 
poslední noc ve školce. Jejich mladší spolužáci se těší na po-
kračování docházky po prázdninách do navíc zrekonstruova-
né školky.                                                Marie Chramostová

Nápis Prací ke svobodě si přečetli žáci 6. a 9. ročníku hvož-
ďanské školy, když 21. června přijeli do Památku Vojna u Le-
šetic. Během prohlídky se dozvěděli, co byly pracovní tábory, 
kdy a proč vznikaly a kdo v nich byl a pracoval. Prohlédli si 
vězeňské „baráky“ a zařízení v nich. Zvědavé otázky na sebe 
nenechaly dlouho čekat. Zážitek to pro mnohé nebyl úplně 
příjemný. Po prohlídce následoval přesun k Památníku Vítěz-
ství na Slivici, kde se děti dozvěděly příběh konce 2. světové 
války. Aby se trochu rozptýlily, zakončily děti den na minigol-
fovém hřišti v Milíně.                                  Mgr. Jana Pižlová

Hvožďanští školáci se vypravili
do Památníku Vojna a na Slivici

Nejmenší žáci Speciální základní školy Rožmitál p. Tř. 
sklidili velký úspěch se svým vystoupením v rožmitálské 
mateřské škole. Připravené vystoupení v závěru školní-
ho roku předvedli i rodičům na malé zahradní slavnos-
ti. Příští školní rok bychom rádi zahájili výuku v novém 
nepovinném předmětu dramatická výchova a vystoupení 
určitě zopakovali.

Závěr školního roku 
ve speciální základní škole

Radostný závěr školičkového roku 
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
při psaní tohoto příspěvku, kdy se 

venkovní teplota pohybovala kolem 35 
stupňů, mě napadlo staré rčení, které 
říká, že by bylo dobré si teplo „napyt-
lovat“. Ale zároveň vzhledem k součas-
né situaci pochybuji, že by byl dostatek 
pytlů, protože by se zcela jistě vyráběly 
mimo EU a dodávky by byly omezené. 
Nechci tím v žádném případě zlehčovat 
situaci s energiemi, protože se s ubíha-
jícím létem stane tato otázka stále pal-
čivější. Město Rožmitál p. Tř. hledá do-
davatele plynu i elektřiny na rok 2023. 
Bohužel je situace nepřehledná a tak 
turbulentní, že se nikdo nechce bavit o 
nějaké fixní částce na další rok a opatr-
ně se zmiňuje zatím pouze možnost tzv. 
denního nákupu za burzovní ceny. Uvi-
dím, určitě to je pro mě jedna z priorit a 
situaci vyřešíme, pokud tedy v republice 
plyn bude, což je starost někoho jiného. 

Druhá informace, na kterou se mno-
zí z vás ptáte, je situace kolem zubaře. 
Zde je to nyní z velké části v našich ru-
kou, takže v současnosti probíhá úpra-
va a dovybavení ordinace, připravuje se 
místnost na rentgen, který město poří-
dilo, aby byla péče komplexní. Včetně 
nutného výběrového řízení, které je or-
ganizováno krajským úřadem, včetně 
uzavření smluv s pojišťovnami a další 
agendy předpokládáme, že by v naší or-
dinaci mohli být pacienti přivítáni v dru-
hé polovině září. Všichni, kdo si nechali 
zdravotní dokumentaci u nás, se nemu-
sejí bát, je uložena na úřadě, zabezpe-
čena proti případnému zneužití citlivých 
údajů a bude s otevřením ordinace opět 
předána. Věřím, že se toto „bolavé“ mís-
to nejen našeho města podaří vyřešit k 
vaší spokojenosti a ordinace se naplno 
rozjede. 

V červenci se konečně rozjely dvě in-
vestiční akce, první je dlouho očekávaná 
celková rekonstrukce Třemšínské ulice, 
druhou je přeměna bývalé prodejny Jed-

noty v Pňovicích ve čty-
ři malé bytové jednotky 
sociálního charakteru. 
Pňovice se také dočka-
jí dlouho slibovaného 
sportovního hřiště. Bě-
hem léta se rozběhne i 
vysoutěžený přivaděč 
vody k Voltuši.

Ale jsme uprostřed léta, doby dovole-
ných a volna. Kromě možného využití 
krásného areálu u Sadoňského rybníku 
(koupaliště) je v našem městě na srpen 
připraveno několik zajímavých akcí pro 
různé věkové kategorie. Za všechny bych 
se zmínil o Cyklohráčku, který dorazí  
3. 8. na vlakové nádraží do Rožmitálu 
pod Třemšínem. Jde o výletní vlak pro 
malé i velké cestovatele sestavený z 
vozů s hracími koutky pro děti. Rožmi-
tálští mohou využít mimořádnou jízdu 
z Rožmitálu do Březnice a zpět. Cyklo-
hráček odjede z Rožmitálu do Březnice 
ve 13:00 a ve 14:15 se vydá z Březnice 
zpět do Rožmitálu. Již druhý ročník fes-
tivalu RepeteFest pořádá ve dnech 12. 
– 14. 8. spolek ODD!SPOT na rožmitál-
ském zámku. Můžete se těšit na boha-
tý program, ve kterém vystoupí kapely 
různých žánrů, budou promítány krát-
kometrážní filmy doprovázené debata-
mi s jejich tvůrci, proběhnou divadelní 
představení, výstavy, workshopy a mno-
ho dalšího. Tradiční akci s rožmitálskou 
lokálkou jsme letos přesunuli k Podbrd-
skému muzeu, kde bude po celý den 
vystupovat skupina Robert Jíša Band. 
Vlakové spoje budou zajišťovat České 
dráhy a dopravu mezi nádražím a Pod-
brdským muzeem opět zajistí historický 
autobus Robur. Fanoušci, které si v mi-
nulosti získal Rožmitálský rockfest, se 
mohou těšit na jeho návrat na parkoviš-
tě u Podzámeckého rybníka v samotném 
závěru prázdnin. 

Přeji všem klidné dny plné pohody a 
sluníčka.                      Mgr. Pavel Bártl

Úřední hodiny notářky 
Marie Trčkové v srpnu  

Notářka Mgr. Marie Trčková bude na 
Městském úřadu v Rožmitále pod Třem-
šínem úřadovat ve dnech 3. a 24. srpna 
vždy od 13 hodin. Na schůzce je možné 
se předem domluvit telefonicky na čísle 
318 620 005 nebo 774 419 790.    (red)

Rožmitálské stolní
kalendáře zdarma
Město Rožmitál pod Třemšínem 
připravilo pro své občany dárek

v podobě stolního kalendáře na rok 
2023. Výdej kalendářů zdarma pro 
trvale hlášené obyvatele Rožmitálu 
pod Třemšínem a příslušných osad 

bude probíhat

od 1. srpna do 30. září 2022
v kanceláři Městského kulturního 

střediska na adrese Náměstí 6
v Rožmitále pod Třemšínem, a to 

vždy v pondělí a ve středu
od 8:00 do 17:00 

a v ostatních pracovních dnech 
od 8:00 do 14:00.

Každá domácnost si může 
vyzvednout jeden kalendář. Prosíme 

o předložení dokladu totožnosti.
Ke koupi jsou kalendáře 

v infocentru, v Podbrdském muzeu
a v prodejně paní Blanky 
Pazderníkové na náměstí.

Parkoviště za základní
školou má nový povrch

Město Rožmitál p. Tř. provedlo rekon-
strukci parkoviště za Základní školou J. 
J. Ryby před tělocvičnami. Nové parko-
viště mohou využít jak rodiče žáků, tak 
i členové různých zájmových spolků, 
kteří navštěvují tělocvičny. Pokládku 
nového asfaltového povrchu parkoviště 
hradilo Město Rožmitál pod Třemšínem 
ze svého rozpočtu.  Aleš Haluska, radní

Městské kulturní středisko Rožmitál pod Třemšínem zahájilo předprodej
vstupenek na divadelní představení 

MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK NA HORÁCH
Bude se konat 8. října 2022 od 19 hodin ve společenském centru.

Vstupné je v předprodeji 350,- Kč, na místě 400,- Kč.

Pokračování ztřeštěné komedie z našeho běžného života, které se do prvního 
dílu nevešlo. Kdo má vynášet smetí, proč se chlapi nikdy neptají na cestu 

a jak se správně vymačkává zubní pasta?

Hrají: Ivana Jirešová, Dana Homolová, Vladimír Kratina a Martin Sitta

Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř., Náměstí 6, tel.: 318 665 339.
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Výpis usnesení
 

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rožmitálu p. Tř. ze dne 21. 6. 2022

51/06/2022 Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu ne-
závislého auditora „Zápis o výsledku přezkoumání hospoda-
ření Města Rožmitálu pod Třemšínem za rok 2021“.
52/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku 
za rok 2021.
53/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje bez výhrad zá-
věrečný účet za rok 2021. 
54/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje střednědobý vý-
hled rozpočtu města Rožmitálu p. Tř. na rok 2023 – 2025.
55/06/2022 Zastupitelstvo města bere na vědomí:
a) Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hos-
podaření Svazku obcí Mikroregion Třemšín za r. 2021. 
b) Závěrečný účet Svazku obcí Mikroregion Třemšín za r. 2021. 
c) Střednědobý výhled rozpočtu Dobrovolného svazku obcí 
Mikroregion Třemšín na roky 2023 – 2025. 
56/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opat-
ření Zastupitelstva města Rožmitálu p. Tř. č. 3 pro rok 2022. 
57/06/2022 Zastupitelstvo města bere na vědomí výsledek 
výběrového řízení na dodavatele služeb „Sběr, přeprava a od-
straňování odpadu – Rožmitál pod Třemšínem“, které proběhlo 
v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných 
zakázek a pověřuje starostu podpisem smlouvy s vítěznou fir-
mou Západočeské komunální služby, a. s. 
58/06/2022 Zastupitelstvo schvaluje odprodej části pozem-
ku parc. č. 351/76, nově označena parc. č. 351/121 trvalý 
travní porost o výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 439-
59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. manželům 
J. a B. D. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 22.000,- Kč + 
DPH + náklady spojené s prodejem + administrativní náklady. 
59/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č.  351/122 
trvalý travní porost o výměře 200 m2 a části pozemku parc. č. 
351/102, nově označena parc. č. 351/131 trvalý travní porost 
o výměře 280 m2, dle geometrického plánu č. 439-59/2022 v 
k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. paní I. K. za kupní cenu 
ve výši 500,- Kč/m2, tj. 240.000,- Kč + DPH + náklady spojené 
s prodejem + administrativní náklady.
60/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č.  351/123 
trvalý travní porost o výměře 199 m2, dle geometrického plá-
nu č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. 
manželům T. a R. N. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 
99.500,- Kč + DPH + náklady spojené s prodejem + adminis-
trativní náklady.
61/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č. 351/124 tr-
valý travní porost o výměře 167 m2, dle geometrického plánu 
č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. panu 
P. E. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 83.500,- Kč + DPH 
+ náklady spojené s prodejem + administrativní náklady.
62/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č. 351/126 tr-
valý travní porost o výměře 189 m2, dle geometrického plánu 
č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. paní 
P. K. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 94.500,- Kč + DPH 
+ náklady spojené s prodejem + administrativní náklady.
63/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č.  351/127 
trvalý travní porost o výměře 224 m2, dle geometrického plánu 
č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. panu 
J. V. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 112.000,- Kč + 
DPH + náklady spojené s prodejem + administrativní náklady. 
64/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/76, nově označena parc. č. 351/133 
trvalý travní porost o výměře 59 m2, dle geometrického plánu 

č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. panu 
K. V. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 29.500,- Kč + DPH 
+ náklady spojené s prodejem + administrativní náklady.
65/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/102, nově označena parc. č.  351/128 
trvalý travní porost o výměře 378 m2, dle geometrického plánu 
č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. paní 
K. L. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 189.000,- Kč + 
DPH + náklady spojené s prodejem + administrativní náklady. 
66/06/2022 Zastupitelstvo schvaluje odprodej části pozemku 
parc. č. 351/102, nově označena parc. č. 351/130 trvalý trav-
ní porost o výměře 214 m2, dle geometrického plánu č. 439-
59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. manželům J. 
a B. U. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 107.000,- Kč + 
DPH + náklady spojené s prodejem + administrativní náklady. 
67/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/102, nově označena parc. č. 351/132 
trvalý travní porost o výměře 114 m2, dle geometrického plá-
nu č. 439-59/2022 v k. ú. Hutě p. Tř., obec Rožmitál p. Tř. 
manželům R. a S. L. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 
57.000,- Kč + DPH + náklady spojené s prodejem + adminis-
trativní náklady.
68/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 2291/9, nově označena parc. č.  2291/62 
ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 18 m2, dle geo-
metrického plánu č. 2071-147/2022 v k. ú. a obci Rožmitál 
pod Třemšínem manželům Z. a J. K. za kupní cenu ve výši 
850,- Kč/m2, tj. 15.300,- Kč + DPH + náklady spojené s pro-
dejem + administrativní náklady.
69/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej pozem-
ku parc. č. st. 1570 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 83 
m2, jehož součástí je stavba bez čp./če., jiná stavba – sklady 
paliv v k. ú. a obci Rožmitál p. Tř. do podílového spoluvlastnic-
tví společnosti Evary s.r.o. (IČO 04084641), spoluvlastnický 
podíl o velikosti 3/5 vzhledem k celku a paní R. K., spoluvlast-
nický podíl o velikosti 2/5 vzhledem k celku za celkovou kup-
ní cenu 80.000,- Kč + náklady spojené s prodejem + adminis-
trativní náklady. Při stanovení výše kupní ceny zastupitelstvo 
zohlednilo technický stav nemovitosti, její využitelnost pro 
město, a dále pak lokalitu, kde se nemovitost nachází. 
70/06/2022 Zastupitelstvo schvaluje směnu spoluvlastnic-
kého podílu o velikosti 2/14 vzhledem k celku na pozemku 
parc. č. st. 87 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 90 m2 (od-
povídající výměra 12,86 m2) ve vlastnictví pana L. J. za spo-
luvlastnický podíl o velikosti 6/14 vzhledem k celku na po-
zemku parc. č. st. 66 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 39 
m2 (odpovídající výměra 16,71 m2) ve vlastnictví Města Rožmi-
tál p. Tř., v k. ú. Strýčkovy, obec Rožmitál p. Tř. Směna bude 
bez finančního vyrovnání, náklady se směnou uhradí město. 
71/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje účast Měs-
ta Rožmitál p. Tř. na výběrovém řízení na koupi pozemku 
parc. č. 427/4 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 414 m2 v  
k. ú. a obci Rožmitál p. Tř., vlastnické právo Česká republika, 
příslušnost hospodařit s majetkem státu Ministerstvo obra-
ny, příslušnost k organizační složce právnické osoby Agentu-
ra hospodaření s nemovitým majetkem MO a stanoví hranici 
kupní ceny na částku 200.000,- Kč. Zastupitelstvo města dle 
§ 85 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb. v platném znění delegu-
je na radu města oprávnění podat přihlášku do výběrového ří-
zení a stanovit výši nabídkové kupní ceny v tomto výběrovém 
řízení s tím, že hranice kupní ceny je 200.000,- Kč. 
72/06/2022 Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný pře-
vod inženýrských sítí – kanalizační řad splaškový v délce 57 
m a kanalizační řad dešťový v délce 57,3 m, na pozemku parc. 
č. 1128/6 a 1127/3 v k. ú. a obci Rožmitál p. Tř., z vlastnictví 
pana M. T. do vlastnictví Města Rožmitálu p. Tř.
73/06/2022 Zastupitelstvo neschvaluje změnu funkčního 
využití části pozemku parc. č. 116/16 v k. ú. Starý Rožmitál z 
plochy veřejného prostranství na plochu smíšenou obytnou. 
74/06/2022 Zastupitelstvo neschvaluje změnu funkčního 
využití části pozemku parc. č. 2116/30 v k. ú. Rožmitál p. Tř. 
z plochy veřejného prostranství na plochu smíšenou obytnou. 
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Rožmitál pod Třemšínem

15. 4. – 28. 9. Vedle stálých expozic je 
na ochozu galerie Podbrdského muzea 
k vidění výstava Kovo Věšín 1892–
2022 s podtitulem 130 let výrobních 
družstev ve Věšíně a Starém Rožmitá-
le. Výstava mapuje historii výrobních 
družstev, která produkovala nejen 
výrobky pro železnici. Otevírací doba je 
denně kromě pondělí od 9 do 12 a od 
13 do 17 hodin. Samostatné vstupné 
na výstavu je plné 40 Kč, snížené 20 
Kč nebo v ceně vstupného do stálých 
expozic muzea.

25. 6. – 12. 9. Podbrdské muzeum 
hostí letní interaktivní výstavu Retro-
gaming. Počátky výpočetní techniky 
u nás. Přijďte si pohrát a zavzpomínat 
na divoké devadesátky! Vstupné na 
výstavu činí 50 Kč za osobu od 6 let, 
rodinné vstupné je 150 Kč. Otevřeno je 
od úterý do neděle vždy od 9 do 12 a od 
13 do 17 hodin. 
1. 7. – 18. 8. V rožmitálské knihovně 
probíhá oblíbená burza knih. Přijďte 
si vybrat a za dobrovolný příspěvek 
nebo i zdarma také odnést něco pěkné-
ho ke čtení.

30. 7. Spolek Rožmitálský zámek zve 
na výstavu Vzpomínky věže o historii 
a proměnách hradu/zámku v Rožmi-
tále pod Třemšínem. Zahájení stálé 
výstavy se koná v 16:00. Výstava bude 
otevřena vždy v sobotu od 10 do 17 ho-
din v sezoně od dubna do konce října, 
případně po dohodě.

3. 8. Na vlakové nádraží do Rožmitálu 
pod Třemšínem přijede Cyklohráček, 
výletní vlak pro malé i velké cestovatele 
sestavený z vozů s hracími koutky pro 
děti. Rožmitálští mohou využít mimo-
řádnou jízdu z Rožmitálu do Březnice 
a zpět. Cyklohráček odjede z Rožmitálu 
do Březnice ve 13:00 a ve 14:15 se vydá 
z Březnice zpět do Rožmitálu. Cestující 
se tak mohou vypravit na krátký výlet 
po Březnici nebo třeba strávit celou 
dobu hraním v Cyklohráčku. 
7. 8. Římskokatolická farnost Starý 
Rožmitál zve širokou veřejnost na Pouť 
na Třemšín, která začne v 10:30. Po 
poutní mši svaté u kapličky se mohou 
lidé těšit na písničky Davida Droz-
dy. Na Třemšíně bude také možnost 
posezení a občerstvení. Více informací 
naleznete na www.rimskokatolickafar-
noststaryrozmital.webmium.com.

12. – 13. 8. Klub vojenské a historické 
techniky Západní Pobřeží zve každého 
majitele a fanouška historické, civilní a 
vojenské techniky na 8. letní vyvede-
ní. Sraz vojenské a historické techni-
ky se bude konat v areálu bývalých 
kasáren v Rožmitále p. Tř. Návštěvníci 

se mohou tradičně těšit na dobré jídlo 
a pití, orientační závod či prohlídku 
techniky. V pátek od 18:00 vystoupí 
skupina MP4fun. Více informací je  
k dispozici na www.zapadnipobrezi.
websnadno.cz.
12. – 14. 8. Spolek ODD!SPOT pořádá 
na rožmitálském zámku už podru-
hé multižánrový festival RepeteFest. 
Pro návštěvníky je připraven bohatý 
program, letos je dokonce o jeden den 
delší. Vystoupí kapely různých žánrů, 
budou promítány krátkometrážní filmy 
doprovázené debatami s jejich tvůr-
ci, proběhnou divadelní představení, 
výstavy, workshopy a mnoho dalšího. 
Podrobnosti naleznete na facebooko-
vém profilu spolku ODD!SPOT.
13. 8. Ve Starém Rožmitále se bude 
konat netradiční, ale tady už tradiční 
výstava jeleních artefaktů na plotech v 
Aleji Johanky Jeleni v áleji se válejí 
spojená se sousedským posezením a 
pochutinami, co kdo přinese. Jedno-
denní akce začne mysliveckým halali v 
10 a skončí v 19 hodin.
14. 8. Na rožmitálském zámku se bude 
od 10:00 cvičit jóga s Ivou Ceradskou.
20. 8. Město Rožmitál pod Třemšínem 
s Podbrdským muzeem a Spolkem 
Rakovnicko-protivínská dráha zvou 
na akci Rožmitálskou lokálkou do 
devadesátek. Bude se konat od 9 do 
17 hodin. V rámci této akce se můžete 
těšit na rozšířený počet vlakových spo-
jů zajišťovaných vlaky Českých drah, 
na nádraží bude výstava o historii a 
současnosti místní dráhy a k dispozici 
budou také upomínkové předměty a 
tipy na výlety na Rožmitálsku. Podbrd-
ské muzeum nabídne vstupné na vý-
stavu „Retrogaming“ od 9 do 17 hodin 

zcela zdarma. Všichni tak budou mít 
možnost zavzpomínat, jak jsme žili a 
pařili v devadesátkách a seznámit se s 
počátky výpočetní techniky. Na nádvoří 
muzea bude zajištěno občerstvení a 
od 9 do 16 hodin tu budou znít hity v 
podání Robert Jíša Bandu. Doprava 
mezi vlakovým nádražím a Podbrdským 
muzeem bude zajištěna historickým 
autobusem Robur, který zapůjčila obec 
Chrást. Ve vlacích platí tarif ČD a Praž-
ské integrované dopravy.
26. – 27. 8. Na parkovišti u Podzámec-
kého rybníka se bude konat Rožmitál-
ský rockfest. Vystoupí na něm kapely 
Doga, Anarchuz, Pumpa, Donnie Dar-
ko, Uninvited, The Beautifuls, Bikkiny 
Shop, Bloody Rose, Small Town Life, 
Taranis, Soukromey pozemek, Syn-
drom, Deep Purple Revival a Magor 
City Orchestra.
3. 9. Na parkovišti u autobusového 
nádraží se bude konat od 8:00 krajská 
soutěž jednotek SDH obcí Středo-
českého kraje ve vyprošťování u 
dopravních nehod. Úkolem jednotek 
bude v časovém limitu vyprostit zaklí-
něnou osobu z havarovaného vozidla.
3. 9. Městské kulturní středisko 
Rožmitál p. Tř. zve na představení 
Divadla za vodou z Čenkova Mise na 
Mars. Bude se konat v rožmitálském 
společenském centru od 19:00. Vstup-
né je dobrovolné. 

Bezděkov
20. 8. V Bezděkově pod Třemšínem 
se uskuteční už 4. ročník běžeckého 
závodu, na který je zvána široká veřej-
nost a hlavně děti, pro které bude jako 
každoročně připravena spousta cen a 
pro každého medaile. Startovat se bude 
v prostoru areálu myslivecké chaty, od-
kud běžci v hlavní kategorii vyběhnou 
v 10:30 na devítikilometrovou trať. Na 
závod srdečně zve Alexandr Pavlišen, 
ředitel závodu se svým týmem. Přihláš-
ky a podrobné info najdete na brdsky-
pohar.cz.

Věšín
6. – 7. 8. Ve Věšíně se bude konat 
tradiční Věšínská pouť. V sobotu 6. 
srpna se od 11:00 uskuteční v kapli sv. 
Františka Serafínského mše svatá a ve 
stejný den bude program také na hřišti 
TJ Sparta Věšín. Zde v 16:30 začne fot-
balový zápas, kde se utkají TJ Sparta 
Věšín a Jeneč B. V 19:30 odstartuje 
taneční zábava se skupinou To nic, 
na kterou je vstupné 120,- Kč. V neděli 
7. srpna v 16:30 se na hřišti TJ Sparta 
Věšín uskuteční fotbalový zápas mezi 
1. FC Fidlovačka (svobodní) a AC Dů-
chodci (ženatí). Pokračování na straně 6 

Ve Starém Rožmitále se bude konat 
13. srpna výstava jeleních artefaktů 
na plotech v Aleji Johanky nazvaná 
Jeleni v áleji se válejí spojená se sou-
sedským posezením. Akce začne v 10 
a skončí v 19 hodin.       Foto: archiv



Třemšínské listy - srpen 20226

Kalendář kulturních a sportovních akcí

Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Volenice
6. 8. Ve Volenicích se uskuteční no-
hejbalový turnaj. Výkop je v 8:15. Při-
hlášky se přijímají na telefonním čísle 
722 937 770, startovné za dvojici činí 
300 Kč. Večer se bude konat taneční 
zábava s tombolou. Na obě akce srdeč-
ně zvou Ladrador´s Volenice. 

Hoděmyšl
4. 9. Odpoledne plné zábavy, soutěží a 
cen pro děti nazvané Loučení s prázd-
ninami se bude konat od 15:00 na 
fotbalovém hřišti u Hoděmyšle. O ob-
čerstvení bude postaráno. Organizátoři 
se těší na všechny, zejména na děti, ať 
už místní či z blízkého okolí.

Koupě
20. 8. V Koupi se bude konat Dětské 
sportovní odpoledne. Pořadatelé 
připravují pro děti různé soutěže a 
sportovní klání, chybět nebude občer-
stvení spojené s opékáním buřtů. Bližší 
podrobnosti a čas začátku akce bude 
ještě upřesněn na webu obce.  

Hvožďany
6. 8. Na venkovním parketu u Vagonu 
ve Hvožďanech se bude konat zábava 
se skupinou Anča band. Začátek je ve 
20:00. 
14. a 20. 8. Ve Špejcharu a Muzeu 
hasičstva podbrdského regionu budou 
probíhat vždy ve 14:00, 15:00 a 16:00 
komentované prohlídky. Čas je nutné 
si rezervovat na telefonním čísle 318 
696 227 nebo na e-mailu podatelna@
hvozdany.cz.

Vacíkov
20. 8. Ve Vacíkově se bude slavit pouť. 
Ve 14:00 začne mše svatá u kaplič-
ky na návsi a ve 20:30 se bude konat 
taneční pouťová zábava, při které na 
parketu na hřišti zahraje Patex.

Mýta
3. 9. Na Mýtech se bude konat šestý 
ročník Nočního nohejbalového turna-
je Jardy Čecha. Turnaj trojic začne v 
18:30. Vstupné je dobrovolné, občer-
stvení a hudba jsou zajištěny. Během 
turnaje proběhne dobrovolná sbírka na 
Nadaci pro transplantace kostní dřeně. 

Hudčice
3. 9. V Hudčicích se bude konat už 13. 
ročník karetní hry Křížová sedma. 
Přijďte si zasoutěžit, vyzkoušet svoje 
dovednosti, paměť a štěstí a vyhrát 
putovní pohár a spoustu krásných cen. 
Akce se bude konat od 14 hodin v re-
stauraci Montana. Přihlášky volejte do 
1. září na telefonní číslo 723 552 830. 
Startovné je 150 Kč na osobu. 

Rybaříci si užili čtyřdenní tábor
Závěr školního roku byl pro rybářský kroužek Rožmitál p. Tř. 
ve znamení tradičního čtyřdenního tábora, kterého se účast-
nily i děti z rybářského kroužku MO Březnice. Tábor tentokrát 
proběhl v západních Čechách v kempu Nový rybník u Nepo-
muku. Děti si opravdu užily krásný program, jehož součástí 
byly rybářské závody, koupání, ukázka muškaření v podání 
trenéra Josefa Kanty, pečení buřtů, exkurze v rybí pstruho-
vé farmě Jelenka, bojové hry, noční stezka odvahy a mnoho 
dalšího. Nakonec proběhlo vyhodnocení všech soutěží, her, 
celého roku v kroužku i celého tábora a všechny děti obdržely 
spoustu krásných cen a dárků. Závěrem patří velké poděko-
vání všem dětem, rodičům, vedoucím za celoroční činnost a 
samozřejmě sponzorům, bez kterých by taková akce v dnešní 
době uspořádat nešla.    Jaroslava Nassová, vedoucí kroužku

Dětské rybářské závody v Blatné
Rybářský kroužek Rožmitál pod Třemšínem se zúčastnil dět-
ských rybářských závodů v Blatné. Rožmitál pod Třemšínem 
si přivezl tři krásná pohárová umístění. Druhé místo vybojoval 
Tomáš Šajánek, třetí místo Míra Vavroch a pohár za největší 
rybu si odvezla Mirka Frühaufová, která chytila sedmdesáti-
centimetrového sumce. Děkujeme Blatenským za pozvání, za 
péči a krásné zážitky.     Jaroslava Nassová, vedoucí kroužku

Poděkování Mokrým Banditům
„Mokrý Banditi“ jsou skvělá parta nadšených rožmitálských 
rybářů, kteří každý rok dělají pro děti z rybářského kroužku 
Rožmitál p. Tř. nějakou akci. Vždy se jedná o perfektně při-
pravený program plný chytání a soutěží s rybářskou témati-
kou. I letos se na našem RMV ČRS MO Rožmitál p. Tř. taková 
akce uskutečnila. V prvním kole děti soutěžily v chytání ryb a 
ve druhé části plnily různé úkoly. Bylo pro ně zajištěno výbor-
né občerstvení a ceny pro všechny. Nikdo nemohl být smutný, 
ani ti nejmenší, kteří si odnesli krásné plyšové ryby. Gratu-
lujeme vítězům. První místo má Pepíček Zeman, druhé Kubík 
Sloup a třetí místo šikovná slečna Verunka Sýkorová. Mok-
rým Banditům děkujeme za to, co pro děti dělají, a za skvěle 
zorganizovanou akci.      Jaroslava Nassová, vedoucí kroužku 

Ve Hvožďanech se budou 14. a 20. 
srpna konat komentované prohlídky 
Špejcharu a Muzea hasičstva podbrd-
ského regionu.        Foto: archiv obce
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Na videohry do Podbrdského muzea
Vyznáte se v počítačových 
hrách? Nejsou to jenom „žrouti 
času“, u kterých dnešní čtyři-
cátníci strávili polovinu mládí. 
Řada z nich rozvíjí postřeh, lo-
gické myšlení, učí základy pro-
gramování. Při jejich hraní se 
naučíte často hodně z anglické-
ho jazyka. Videoherní průmysl 
se rozvíjí od přelomu 70. a 80. 
let 20. století, dnes zaměstná-
vá řadu profesionálních studií, tvůrců, jen v Česku činí jeho 
roční obrat několik miliard Kč. Na některých českých univer-
zitách se dá tvorba videoher studovat.

Není proto od věci přijít se do Podbrdského muzea podívat, 
jaké byly začátky počítačových her a videoher, které se hrály 
na konzolích Atari, počítači Amiga nebo Sinclair ZX Spectrum, 
arkády na videoherních automatech. To vše si zde můžete ne-
jen prohlédnout, ale také spustit a „zapařit“!  Oči nejednoho 
tatínka se rozzáří při spuštění intra hry Bomberman či Prince 
of Persia. A s radostí je hrají třeba se svými dětmi.

Videohry se dělí na řadu typů: střílečky (např. Star Raiders 
z roku 1979), bojovky (arkádová hra Street Fighter), letecké 
simulátory (Wing Commander), závodní hry (Vroom), spor-
tovní hry (např. golfový simulátor Links), RPG (role playing 
video games) – hry na hrdiny (Dungeon Master), adventury 
(Gobliiins), plošinovky (Prince of Persia), strategie (Dune II), 
logické a postřehové hry (Tetris). 

Dají se dělit také podle platformy, cíle hry nebo perspektivy, 
kterou hráči nabízejí (například FPS – first person shooter 
– jsou střílečky z pohledu první osoby, jako je Doom). Mož-
ností klasifikace je spousta, stejně tak her, kterých na vý-
stavě můžete zkusit několik stovek. Některé se už samy staly 
legendou:

Například FPS akční adventura Wolfenstein od Muse Soft-
ware se odehrává za II. světové války. Spojenecký špion pod-
niká důležitou misi do nacistické pevnosti. Protože se ve hře 
objevují nacistické symboly (hákové kříže, podobizny Hitlera, 
atd.), byla v Německu zakázána. Až na Hitlera je většina po-
stav vymyšlená. V první verzi, Castle Wolfenstein (1981), se 
poprvé objevila digitalizovaná řeč.

Gobliiins patří mezi adventurní hry kombinující prvky dob-
rodružství a logiky. Hráči ovládají hned několik skřetů-gob-
linů, z nichž každý má své specifické vlastnosti. Ti se snaží 
odhalit tajemství, které vězí za náhlým zešílením jejich krále. 
Vizuální podobu vytvořil francouzský umělec Pierre Gilhodes. 
Hra původně vyšla na DVD, v CD verzi však už je cenzurová-
na nahota některých postav. 

Super Mario je ikonická postavička z plošinové arkádové 
hry od japonského designéra Šigeru Mijamoto. Původně se 
měl jmenovat Mr. Video, později mu pro jeho skoky říkali 
Jumpman a konečné jméno Mario získal až podle americké-
ho obchodníka a developera Maria Segale, který s japonskou 
firmou Nintedo spolupracoval. Také co se týče povolání, nezů-
stal jen u původního instalatérství – někdy je tesař, archeolog 
nebo třeba lékař. Spolu se svým bratrem Luigim putují ve 
hrách Houbovým královstvím, aby zachránili unesenou prin-
ceznu ze spárů zlé želvy, nebo třeba vyrazí za dobrodružstvím 
do vesmíru.

Nemůžeme zapomínat také na negativní rysy počítačových 
her: v mnoha hrách se vyskytuje hodně prvků agrese, násilí, 
snižují chuť trávit volný čas mimo počítač v pohybu, dlouhé 
hraní může způsobit poškození zraku, bývá to i drahá zábava 
a na jejich hraní může vzniknout závislost.

To se vám v Podbrdském muzeu nestane, protože výstava je 
otevřená denně kromě pondělí od 9 do 12 a od 13 do 17 ho-
din a trvá pouze do 12. září. Přijďte si hry vyzkoušet! Ti méně 
zkušení se nemusí bát, ovládání her není složité a rádi vám 
vše vysvětlíme a pomůžeme. Těšíme se na vás!                (pm)

Muzeum hledá mistra nebo 
mistryni v chytání vajíček!
Na pokladně Podbrdského 
muzea si v rámci výstavy 
Retrogaming můžete za-
půjčit starou kapesní di-
gihru Jen počkej zajíci!, ve 
které vlk sbírá do košíku 
vejce. Měli jste ji také? A 
byli jste v ní dobří? Nejlep-
ší z Rožmitálu? Přesvědčte nás o tom! Zatím největší skóre u 
nás nahrála Pavlína Liebnerová z Březnice: 770 vajíček! Přijď-
te ji trumfnout!

Hru vám půjčíme, můžete se s ní usadit do křesla a ukázat, 
co ve vás je. Po skončení hry vyfotíme váš výsledek a zapíšeme 
si vaše jméno. V Třemšínských listech dáme po skončení vý-
stavy vědět, kdo jsou nejlepší chytači vajec v Rožmitále!  (pm)

Rožmitálský Bivoj Miloš Zvelebil
Už devět ročníků Slavnosti 
královny Johanky ozdobila 
silácká soutěž Rožmitálský 
Bivoj. Klání statných bor-
ců, kteří musí v co nejkrat-
ším čase po vzoru bájného 
Jetříška z Buzovic pronést 
po nelehké trati téměř se-
dmdesátikilového vycpané-
ho kance, dostalo v letošním 
roce ještě velkolepější podo-
bu. Železnou trofej, kterou 
smí nad hlavu pozvednout 
jedině vítězný silák, vytvo-
řil umělecký kovář Jaroslav 
Válek. 

Letošním Rožmitálským 
Bivojem se stal obhájce ti-
tulu z roku 2019 Miloš Zve-
lebil. Z rukou starosty měs-
ta Rožmitál pod Třemšínem Mgr. Pavla Bártla převzal finanční 
cenu – měšec s 5000 Kč. Dočkáme se za rok hattricku?

Jméno Miloše Zvelebila bude už podruhé, tentokrát s letoš-
ním rokem, umístěno na podstavec trofeje. Ta bude po celý 
rok vítat návštěvníky ve foyer Podbrdského muzea. A kde se 
celý rok schovává kanec? V minulých letech vystřídal několik 
stanovišť, nyní se rovněž nachází v Podbrdském muzeu, kde 
ho můžete potkat v Expozici Pánů z Rožmitálu. 

Děkujeme všem podporovatelům soutěže Rožmitálský Bi-
voj, zejména Městu Rožmitál pod Třemšínem, pivovaru He-
rold, všem odvážným účastníkům i organizátorům Miloslavu 
Peštovi, Janu Liebnerovi, Vítkovi Doležalovi, Janu Matyášovi 
a dalším. Těšíme se na příští jubilejní desátý ročník Rožmi-
tálského Bivoje, který se uskuteční na Slavnosti královny Jo-
hanky v sobotu 24. června 2023 v Rožmitále p. Tř.!         (pm)

Výstava Kovo Věšín 
130 let výrobních družstev  

ve Věšíně a ve Starém Rožmitále
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Čas ubíhá a nevrací, co 
vzal, ale láska, úcta a vzpo-
mínky v srdcích žijí dál. 
Dne 2. srpna 2022 uplynou 
čtyři smutné roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan  

Stanislav Dražan z Vranovic. Stále 
vzpomínají manželka Marie, synové Mi-
chal a Martin s rodinami. 

Loučení žádné, nezbyl čas, 
jen velkou bolest jsi zane-
chal v nás. Vzpomínky v 
srdcích však stále máme 
a všichni na Tebe s lás-
kou vzpomínáme. Dne 21. 

srpna uplyne jeden rok, co nás navždy 
opustil náš milovaný syn, pan Roman 
Fous z Věšína. S láskou vzpomínají ro-
diče, babičky, sestry s rodinami a Iveta 
s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte 
s námi. 

Dne 19. července 2022  
tomu bylo již pět let, co 
nás opustil a odešel do ry-
bářského nebe náš dob-
rý kamarád a velký rybář, 
dlouholetý funkcionář, člen 

výboru ČRS MO Rožmitál pod Třem-
šínem, pan Jiří Haas. Jirka se podílel 
velmi aktivně řadu let na všech pracích 
naší organizace. Nechyběl ani na žádné 
naší akci. Byl velice přátelský a hodný 
člověk, vždy byl dobrým parťákem s ot-
covským přístupem. Čest jeho památce! 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte na něj s 
námi. Petrův zdar. Rybáři Rožmitál pod 
Třemšínem.

Maminky neumírají, jen 
chodí spát, aby se každé 
ráno probudily ve vzpo-
mínkách svých dětí. Dne 3. 
srpna 2021 dotlouklo srdce 
naší milované maminky, 

babičky, prababičky a kamarádky, paní 
Marie Křížové z Rožmitálu pod Třem-
šínem. Děkujeme, že svět je krásnější, 
protože tady byla.

Dne 20. srpna to budou dva 
roky, kdy nás navždy opus-
til drahý a milovný manžel, 
tatínek, dědeček a praděde-
ček, pan Josef Loučka ze 
Strýčkov. Nikdy na Tebe ne-

zapomeneme a stále budeš žít v našich 
srdcích. S láskou vzpomínají manželka, 
dcera a syn s rodinami.

Těžko se s Tebou loučí, těž-
ké bez Tebe žít. Láska však 
smrtí nekončí, v srdci Tě 
stále budeme mít. Dne 19. 
srpna 2022 uplyne již jede-
náct smutných let od chví-

le, kdy nás navždy opustil náš milovaný 
tatínek, dědeček a kamarád, pan Pavel 
Michálek z Rožmitálu pod Třemšínem. 
S bolestí v srdci vzpomínají a nikdy ne-
zapomenou dcera Alice, syn Jan s pří-
telkyní Martinou, vnučky Nela, Aneta a 
pravnuk Tadeáš.

Před osmi lety, 
dne 4. srpna 
se navždy za-
vřely oči naší 
drahé mamin-
ky, paní Marie  

Račanské. V kruhu svých nejbliž-
ších odešla za svým manželem, panem  
Václavem Račanským, který zemřel 
před 35 lety. Stále vzpomínají a nikdy 
nezapomenou dcery Maruška a Eva s 
rodinami. 

Dne 14. srpna 2022 uplyne 
11 smutných let od chví-
le, kdy nás navždy opusti-
la naše milovaná mamin-
ka, babička, prababička, 
paní Františka Svatoňová 

z Hutí pod Třemšínem. S láskou stále 
vzpomíná dcera Stanislava s rodinou a 
syn Bohumil s rodinou. 

Úsměv měl na rtech, dob-
rotu v srdci, lásku v duši... 
Miloval hory - výhledy, klid, 
spolehlivé lidi. Náš nejdraž-
ší Martin Teska se nám 14. 
srpna 2021 z hor nevrátil. 

Naše srdce pláčou. V červenci by oslavil 
35. narozeniny. Všem nám moc chybíš. 
Za tichou vzpomínku děkují mamka, 
Péťa, Jun, Vláďa, táta, babička a všich-
ni blízcí.

Odešla jsi, jak osud si přál, v našich 
srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál. 
Dne 7. srpna 2022 uplyne sedm let od 
chvíle, kdy nás opustila naše maminka 
a babička, paní Ludmila Tichá z Rož-
mitálu pod Třemšínem. Stále vzpomínají 
syn Jarda a dcera Lída s rodinami. Kdo 
jste ji znali, vzpomeňte s námi. Rodina 
děkuje.  

Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi 
šla, za ruce, které nám tolik pomáha-
ly. Děkujeme za to, že jsi byla, za každý 
den, který jsi s námi žila. Dne 17. čer-
vence už to byly tři roky, kdy zemřela 
paní Marie Zizlerová ze Starého Rožmi-
tálu. S láskou vzpomínají dcery Ivana a 
Marie a syn Petr s rodinami.

rrrr

rrrr

PoděkováníVzpomínky
Ráda bych tímto poděkova-
la všem, kteří se přišli dů-
stojně rozloučit do kostela 
sv. Jana Nepomuckého na 
náměstí v Rožmitále p. Tř. 
s mým zesnulým manželem 

Jirkou Sadílkem z Rožmitálu p. Tř. a 
následně na nový hřbitov při ukládání 
rakve. Manžel zemřel dne 4. 7. 2022 
po dlouhé velmi vážné nemoci doma, 
ve spánku, obklopen svými blízkými. 
Díky celé rodiny patří především panu 
faráři za krásné provázení smutečním 
obřadem, panu Hubertu Hoyerovi za 
krásnou hudbu v kostele, muzikan-
tům provázejícím pozůstalé po celou 
dobu obřadu, jmenovitě pánům Žárovi 
a Janů, dále panu JUDr. Josefu Kaise-
rovi za vstřícnou pomoc,  pohřební služ-
bě Bouší a Ponížil, která zařídila velmi 
důstojný pohřeb. Dále děkuji ostatním 
zúčastněným a kondolujícím a v nepo-
slední řadě také všem, kteří mě dlouho-
době podporovali v této nelehké životní 
situaci a byli a jsou mi dosud nápomoc- 
ni.                 Květa Sadílková s rodinou

Ve Starém Rožmitále proběhla rekon-
strukce házenkářské klubovny s tope-
ništěm. Do práce se vrhli sami házenká-
ři, kteří si veškeré práce udělali sami, a 
tak si své zázemí hezky zvelebují. Dobrá 
práce, kluci! A za Město Rožmitál pod 
Třemšínem díky za skvěle odvedenou 
práci.                      Aleš Haluska, radní 

Házenkáři se pustili 
do rekonstrukce
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Řekli si své  
„ano“

Knihovna Voltuš
bude otevřena

29. srpna 2022 
od 13:30 do 15:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

24. června 2022
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.

Martin Hanus, Voltuš 
a Veronika Mrvíková, Voltuš

25. června 2022
Zámek Rožmitál

Martin Šach, Praha 
a Lucie Štroblová, Praha

25. června 2022
Věšín – areál rekreačního 

střediska Brdy
Filip Oroszki, Rožmitál p. Tř. 

a Martina Brázdová, Rožmitál p. Tř.

15. července 2022 
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.

Matěj Hájek, Jablonec nad Nisou 
a Kateřina Sutrová, Plzeň

15. července 2022
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.
Luboš Milec, Rožmitál p. Tř. 

a Eva Marie Bahenská, 
Rožmitál p. Tř.

16. července 2022
Hutě p. Tř. - zahrada u domu č. p. 60

Tomáš Ježek, Příbram 
a Dominika Lukešová, Příbram

V obřadní síni Městského úřadu v Rož-
mitále pod Třemšínem se konaly 23. 
června další dva obřady, při nichž byli 
přivítáni noví občánci. První obřad 
byl pro občánky obcí Bezděkov p. Tř., 
Sedlice a Vranovice a zúčastnili se ho 
starostové zmíněných obcí Vilém Trč-

Vítání občánků v Rožmitále pod Třemšínem
ka, Ing. Jiří Čech a Blanka Strnadová. 
Druhý obřad byl pro rožmitálské občán-
ky. Nové občánky přivítala zastupitelka 
Mgr. Květa Jeníčková a krásné kulturní 
vystoupení si připravili žáci rožmitálské 
základní školy pod vedením učitelky 
Mgr. Aleny Šmolíkové.                    (red)

V obřadní síni Městského úřadu v Rožmitále 
pod Třemšínem byly přivítány tyto děti: 

Eliška Boukalová, Bezděkov p. Tř.
Barbora Michalová, Bezděkov p. Tř.
Matouš Leiterman, Sedlice
Marie Synková, Sedlice
Anna Marie Míka, Sedlice
Alžběta Průšová, Vranovice
Filip Průša, Vranovice
Anna Průšová, Vranovice
Adam Kůrka, Vranovice

Kateřina Žáčková, Vranovice
Michaela Poláková, Vranovice
Antonín Henkl, Rožmitál p. Tř.
Ester Henklová, Rožmitál p. Tř.
Barbora Punčochářová, Rožmitál p. Tř. 
Natálie Tvrská, Rožmitál p. Tř.
Julie Židová, Rožmitál p. Tř.
Oliver Turynský, Rožmitál p. Tř.
Natálie Havlíková, Rožmitál p. Tř.

V seznamu jsou uvedené pouze děti, jejichž rodiče dali ke zveřejnění souhlas.

KVHT Západní Pobřeží zve každého majitele a fanouška historické,
civilní a vojenské techniky na

8. LETNÍ VYVEDENÍ
sraz vojenské a historické techniky

12. - 13. srpna 2022
Rožmitál pod Třemšínem – areál bývalých kasáren

Těšit se můžete na dobré jídlo a pití, orientační závod, prohlídku techniky.
V pátek od 18:00 vystoupí skupina MP4fun.

MOŽNOST DOMLUVY SVOZU NA TEL. 720 314 889
(od staré jednoty Nádražní 555, min. tři osoby)

Více informací na www.zapadnipobrezi.websnadno.cz
e-mail: zapadnipobrezi@seznam.cz

V hospůdce U Náhonu ve Starém Rož-
mitále v červnu proběhla rekonstrukce 
už nevyhovující podlahy na zahrádce. 
Nahradila ji tak zcela nová protiskluzo-
vá podlaha a nechybí zde ani nové zá-
bradlí. Rekonstrukci zahrádky hradilo 
Město Rožmitál pod Třemšínem ze své-
ho rozpočtu a stála zhruba 80 tisíc ko- 
run.                        Aleš Haluska, radní

Hospůdka U Náhonu 
se dále vylepšuje 
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

qqHraní společenských her – 1. a 8. 
8. - Přijďte si zahrát různé společenské 
hry, je opravdu z čeho vybírat. Třeba 
Dobble, Lichožrouti, Město, jméno, zví-
ře, věc, Hurá na houby a mnoho dal-
ších. O zábavu bude postaráno. 
qqNejvětší kouzelník na světě – 10. 8. 
- Připoj se v našem dobrodružném pří-
běhu plném zábavy k Elliotovi, chlap-
ci posedlému kouzly, při jeho hledání 
největšího kouzelníka na světě. Naučíš 
se tak neuvěřitelným trikům s mizením 
předmětů a jejich znovuobjevování. 
qqChytrohrátky se zvířátky – 15. 
a 17. 8. - Plete se vám Antarktida s 
Arktidou nebo zvířata, která tam žijí? 
Váháte, který z velbloudů je drabař a 
který dromedár? Nejste si jistí, zda se 

díváte na slona afrického či indického? 
Hravou formou získáte informace ze 
světa zvířat a navíc se o nich dozvíte i 
řadu zajímavostí. 
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte 
si zasoutěžit, případně i něco vyhrát. 
Soutěže končí 31. 8. 

Výstavy
qqV srpnu bude probíhat výstava knih 
„Doporučujeme, přečtěte si“ „Srpnová 
výročí“. Návštěvníci knihovny si budou 
moci prohlédnout a vypůjčit si zajíma-
vé knihy osobností, které mají v srpnu 
výročí, nebo knihy, které byly oceněny. 

Srpnové akce pro děti

Informace o provozní době a kontakty získáte na www.tremsinsko.cz

V září zahájíme v rožmitálské knihovně 
opět kurzy angličtiny pro mírně pokro-
čilé a pro pokročilé. Přihlášky a bližší 
informace získáte v infocentru nebo je 
najdete na webových stránkách www.
tremsinsko.cz v sekci „Vzdělávací cen-
trum“. 

Angličtina pro mírně pokročilé bude 
probíhat pod vedením lektorky Mgr. 
Jany Vostrovské opět v pondělí a úte-
rý, pokud se kurzy obsadí. První lekce 
proběhnou 26., případně 27. 9. od 17 
hodin. Kurz obsahuje 54 vyučovacích 
hodin, tedy 27 týdnů za 2700 Kč.

Angličtinu pro pokročilé povede Mgr. 
Jitka Bartáková vždy v úterý od 18.30 
a první lekce bude zahájena 20. 9. Také 
tento kurz je v rozsahu 54 vyučovacích 
hodin, tedy 27 týdnů za 2700 Kč.

O kurzy němčiny nebo angličtiny pro 

Nové společenské hry v knihovně

Prázdninový provoz
Dětské i dospělé oddělení je otevře-
no v pondělí a ve středu od 9 do 12 
a od 13 do 17 hodin. Oddělení pro 
dospělé i v sobotu od 9 do 12 hodin. 
Informační centrum je otevřeno kaž-
dý den beze změn.

Doba dovolených je jako dělaná pro po-
sezení s rodinou či s přáteli. Což tak-
hle zpestřit si společné chvíle zábavnou 
deskovou hrou? Do rožmitálské knihov-
ny jsme pořídili dvě novinky, které vám 
můžou udělat radost – je to dobrodruž-
ná společenská hra Munchkin: Podze-
mí, kde vás čekají nestvůry, hrdinové, 
lektvary a hlavně spousta zábavy. Ne-
méně zábavná je také hra Harry Potter: 

Rok v Bradavicích, která vychází ze zná-
mé knižní a filmové série. Každou hru 
si můžete vypůjčit domů nebo zahrát v 
knihovně. Rožmitálská knihovna ovšem 
nabízí desítky dalších společenských 
her a myslím, že si vybere každý. Stačí 
jen domluvit se s kamarády nebo je po-
zvat, vypůjčit si hru a kostky, kartičky 
a postavičky můžou frčet. Hezkou zába- 
vu!                                       Petr Jarosil

Noc literatury
Akce Noc literatury se bude konat 
21. září od 17:30. Přečteme si pár 
úryvků z knih současné evropské li-
teratury a posedíme u něčeho dobré-
ho na zub. Noc literatury se uskuteč-
ní na terase rožmitálské knihovny, 
pokud to počasí dovolí, případně se 
akce přesune dovnitř. Přijďte si užít 
příjemný večer. Pokud máte zájem se 
zúčastnit a předčítat krátký úryvek 
z knihy, podrobnější informace do-
stanete v dospělém oddělení, na tele-
fonu 777 750 144, nebo na e-mailu 
tereza.svecova@rozmitalptr.cz.

Letní burza knih
Až do 18. srpna 2022 můžete navští-
vit oblíbenou burzu knih. Můžete si 
zde prohlédnout a vybrat knihy, kte-
ré jsme vyřadili z našeho fondu a na-
hradili knihami novými, knihy, které 
máme vícekrát nebo ty, které se již do 
našeho fondu nehodí. Někomu z vás 
ovšem mohou ještě udělat radost. 
Třeba zde najdete knihu, kterou již 
dlouho sháníte. Přijďte si vybrat a za 
dobrovolný příspěvek nebo i zdarma 
také odnést něco pěkného ke čtení. 
Burza je přístupná všem zájemcům 
každý den.

Další jazykové kurzy začnou od září
začátečníky byl v minulých letech mini-
mální zájem a nebyly otevřeny. Pokud by 
tentokrát byl dostatečný počet zájemců, 
zkusili bychom jejich konání zabezpe-
čit a směřovali bychom je na středu v 
podvečer. Minimální počet účastníků ve 
skupině je osm, maximální 15. V přípa-
dě menšího počtu zájemců upravujeme 
po dohodě rozsah a cenu s maximální 
snahou o konání kurzu.

Prosím všechny zájemce o přihláše-
ní co nejdříve, klidně ihned, abychom 
mohli jednotlivé skupiny zkoordinovat 
ke všeobecné spokojenosti.

Na začátku září proběhne informativ-
ní schůzka s lektorkami, přesný termín 
všem přihlášeným včas oznámíme. Tě-
ším se na setkání s vámi při podzimním 
zahájení kurzů a všem přeji hezký zby-
tek léta.                               Petr Jarosil

Anketa Oblíbené
informační

centrum roku 2022
Asociace turistických informačních 
center ČR jako každoročně vyhlásila 
anketu o oblíbené turistické infor-
mační centrum letošního roku. An-
keta probíhá do 31. srpna formou 
hlasování na webu https://kampo-
cesku.cz/informacni-centrum-roku, 
kde naleznete další podrobnosti.

Napište nám, co se vám v Třemšínských listech líbí nebo nelíbí. 
Jaké články rádi čtete, a do jakých témat jste se například nikdy nezačetli?  
Své názory můžete zasílat e-mailem na adresu tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Ve středu 30. června 2022 byli v obřadní síni Městského úřa-
du v Rožmitále pod Třemšínem přijati ti žáci devátého roční-
ku Základní školy J. J. Ryby, kteří po celou dobu devítileté 
školní docházky vynikali svým výborným prospěchem, někte-
ří také svou prací navíc, kterou odváděli mimo školní lavice 
a také nad rámec svých školních povinností. Přijati zde byli 
také dva žáci Speciální základní školy Rožmitál p. Tř.

9. A
Michaela Homulková za výborný prospěch. Je absolventkou 
tanečního oboru v ZUŠ J. J. Ryby. Ve volném čase ráda spor-
tuje, tančí, peče, baví ji práce s dětmi. V září nastoupí na 
Obchodní akademii a Vyšší odbornou školu v Příbrami.
Monika Jarošová za výborný prospěch. Je absolventkou vý-
tvarného a hudebního oboru v ZUŠ J. J. Ryby. Svůj volný 
čas nejraději věnuje kamarádům, jezdí na motorce, sportu-
je, cestuje a poslouchá hudbu. V září nastoupí na Obchodní 
akademii a Vyšší odbornou školu v Příbrami.
Julie Černovská za výborný prospěch. V ZUŠ J. J. Ryby na-
vštěvovala výtvarný obor, hraje házenou, baví ji skauting. V 
září nastoupí na Gymnázium Legionářů v Příbrami.
Jan Huzinec za výborný prospěch a reprezentaci školy v les-
nické soutěži. Jeho vášní je studium a lesnictví, proto v září 
začne studovat tento obor na Vyšší odborné škole lesnické a 
Střední lesnické škole Bedřicha Schwarzenberga v Písku.
Vanesa Chaloupková za výborný prospěch. V ZUŠ J. J. Ryby 
navštěvovala hudební obor, ráda zpívá a baví ji herectví. V 
září nastoupí na Gymnázium Legionářů v Příbrami.
Barbora Feltová za výborný prospěch. V ZUŠ J. J. Ryby na-
vštěvovala výtvarný a taneční obor. Ráda čte, poslouchá hud-
bu a hraje házenou. V září nastoupí na Gymnázium Legioná-
řů v Příbrami.

Přijetí nejlepších žáků na rožmitálské radnici
Anna Hejrová za výborný prospěch a reprezentaci školy ve 
výtvarných soutěžích. Je absolventkou výtvarného oboru v 
ZUŠ J. J. Ryby. V září nastoupí na obor Pedagogické lyceum 
na Integrované střední škole v Příbrami.
Matouš Hrdina za výborný prospěch, reprezentaci školy  
v lesnické soutěži a za dlouholetou práci v žákovském parla-
mentu Rybičky. Je absolventem literárně dramatického obo-
ru v ZUŠ J. J. Ryby. Velmi rád hraje házenou v TJ Spartak 
Rožmitál, působí jako skautský vedoucí. Ve volném čase také 
rád jezdí na kole, hraje basketbal a lyžuje. V září nastoupí na 
Gymnázium Legionářů v Příbrami.

9. B
Anna Milcová za výborný prospěch a práci v žákovském par-
lamentu Rybičky. Mezi její zájmy patří malování a hudba. V 
září nastoupí na Gymnázium Legionářů v Příbrami.
Marie Zuzana Leitermannová za výborný prospěch. Jejím 
velkým koníčkem je fotografování, jízda na koni, aktivně se 
věnuje motokrosu. V září začne studovat obor Bezpečnostně 
právní činnost na Střední odborné škole a Středním odbor-
ném učilišti Dubno.
Eliška Křížková za výborný prospěch. Ve volném čase ráda 
maluje, jezdí na kole. V září začne studovat na Střední prů-
myslové škole v Příbrami obor Stavař, designér. 
Jan Roušal za výborný prospěch. Mezi jeho koníčky patří 
skauting, jízda na kole, soutěže hasičů, fotbal a florbal. V září 
nastoupí na Gymnázium Legionářů v Příbrami.
František Žán za výborný prospěch. Je šikovný na práci se 
dřevem, a proto v září nastoupí na Střední odborné učiliště 
Hluboš na obor Operátor dřevařské a nábytkářské výroby.
Jakub Zemek za výborný prospěch. Baví ho auta, a proto 
v září nastoupí na Střední odborné učiliště Dubno na obor 
Autotronik.

Speciální základní škola Rožmitál p. Tř. 
Dominik Toman za výborný prospěch a aktivní přístup  
k práci ve škole. Po prázdninách nastoupí na VOŠ a SOŠ 
Březnice na maturitní obor Informační technologie.
Eva Klasová za výborný prospěch a svědomitost. V září na-
stoupí na odborné učiliště v ulici Pod Šachtami v Příbrami na 
obor Kuchař.

Soutěž Kladenská veverka
Letos jsme na výsledky  
XXXIII. ročníku mezinárod-
ní soutěže Kladenská vever-
ka čekali až na úplný závěr 
školního roku. O to větší 
radost máme. V literární 
části získala Anna Červená 
ze 7. A 1. místo a Jan Mareš 
z 8. A Čestné uznání. Další 
1. místo si odnesla Romana 
Flachsová z 9. A za malbu a Jonáš Brotánek z 8. A 2. místo za 
kresbu. Pozadu nezůstali ani naši fotografové. Druhé místo 
získala Monika Bímonová z 6. A. Ve starší kategorii pak 2. 
místo Ondřej Slovák z 8. B. Všem blahopřejeme a děkujeme 
za reprezentaci školy.                        Mgr. Helena Placatková

Projekt „Kam chceš dojít“
Žáci 8. ročníků byli zapojeni v uplynulém školním roce do 
zajímavého projektu, který byl zaměřen na návykové látky. 
Nejprve k nám do školy zavítali zaměstnanci Policie ČR, kteří 
žáky seznámili s druhy návykových látek a také kriminální 
činností s nimi spojenou. Zároveň nám přivezli dopisy od věz-
ňů, které jsme si v rámci hodin Výchovy k občanství přečet-
li, diskutovali nad nimi a sepsali otázky, které byly vězňům 
předány. Zaměstnanci věznice nám pak na video natočené 
odpovědi přivezli a žáci tak byli seznámeni s režimem těchto 
vězňů ve vězení. 

Vrcholem celého projektu byla návštěva samotné věznice 
Bytíz. Zde jsme museli projít důkladnou kontrolou. Ukázali 
nám potřebné vybavení, které používá vězeňská služba, po-
dívali jsme se do vězeňského autobusu, zhlédli jsme ukázku 
práce psovoda, který se svým psem vyhledává návykové látky, 
a na závěr nás provedli středně a lehce střeženou částí věznice. 
Tento projekt byl velmi zajímavý a myslím, že i velmi přínosný. 
Doufám, že do něj budeme zapojeni i v následujícím školním  
roce.                                                  Mgr. Oldřiška Ptáčková 
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Úspěchy v matematických soutěžích
I v letošním školním roce se naši žáci v hojném počtu zapo-
jovali do matematických soutěží. Za to jim patří velké díky. V 
soutěžích jako je Klokan či Pangea, ve kterých jsme v před-
chozích letech měli vždy úspěšné řešitele, jsme významných 
výsledků nedosáhli. 

Ale za to v soutěži Pythagoriáda jsme se ve všech třech ka-
tegoriích umístili na stupních vítězů. Ze 6. B to byla Nela Me-
leková - 3. místo, z 8. A Marek Havel - 2. místo a nejlepšího 
umístění, 1. místa dosáhl Lukáš Jeníček ze 7. A. Kromě toho-
to úspěchu se ještě Markovi povedlo obsadit 5. místo ve velmi 
těžkém II. kole Matematické olympiády a Lukášovi dokonce 3. 
místo. Gratuluji všem třem úspěšným řešitelům a věřím, že se 
i nadále budou těchto soutěží účastnit a budou tak výborně 
reprezentovat naši školu.                   Mgr. Oldřiška Ptáčková

Slavnostní ukončení školního roku
Ve středu 30. června 
2022 jsme se na ZŠ 
J. J. Ryby Rožmi-
tál pod Třemšínem 
slavnostně rozlouči-
li se školním rokem 
2021-2022, který ve 
svém projevu zhod-
notila paní ředitelka 
PaedDr. Jana Ba-
cíková. K žákům, pedagogům a rodičům promluvili, krásné 
prázdniny a dovolené popřáli za Radu školy pan zastupitel 
Ing. Josef Hrdina, Ing. Petr Jarosil z Centra celoživotního 
vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových, Mgr. Franti-
šek Žán z Městského kulturního střediska a za Podbrdské 
muzeum Mgr. Rudolf Šimek. 

Mluvčí z každé třídy povyprávěli o svých nejlepších letoš-
ních akcích a zážitcích. Po defilé deváťáků se všichni žáci se 
svými třídními učitelkami a učiteli odebrali do svých tříd, kde 
následovalo rozdání knižních odměn a vysvědčení. Vybraní 
žáci devátého ročníku pak byli přijati v obřadní síni Městské-
ho úřadu v Rožmitále pod Třemšínem.                             (zš)

Literární úspěch Elišky Pavlíkové
Velkou radost nám uděla-
la Eliška Pavlíková z 8. B, 
která se v celostátním kole 
literární soutěže Rosteme s 
knihou umístila na 4. – 10. 
místě. Cenu si Eliška Pavlí-
ková převzala osobně v Pra-
ze Holešovicích. Blahopřeje-
me k úspěchu a děkujeme 
za skvělou reprezentaci ško- 
ly.    Mgr. Helena Placatková

Škola se zapojila do Ligy CO2
Začátkem letošního roku jsme se zapojili do ligy CO2, které 
se zúčastnilo 130 škol z celé České republiky. Po zajímavém, i 
když celkem náročném roce se náš tým dostal mezi 11 nejlep-
ších škol. Koncem června naše práce vrcholila. Dne 22. červ-
na jsme se na pozvání vydali do Senátu ČR, kde jsme shrnuli 
práci, která nám zabrala skoro celý náš volný čas. Naši školu 
jsme představili videem a práci shrnuli stručným popisem a 
básničkou. Celý rok nás vedla paní učitelka Mgr. Hana Sla-
dovníková, které za to moc děkujeme a doufáme, že příští rok 
budeme pokračovat!                             Tereza Koptíková, 8. A Výsledky přijímacího řízení 

ve školním roce 2021/2022  
Věřím, že si naši deváťáci poslední dny v lavicích své základní 
školy užili. Další bleskový rok je za námi a my jsme se letos 
rozloučili s 56 žáky 9. ročníku a jedním žákem 8. ročníku. 
Všichni žáci se celý rok na přijímací řízení pečlivě připravova-
li. Ve dvou dubnových termínech se konaly zkoušky z českého 
jazyka a matematiky, které museli všichni zájemci o studium 
povinně absolvovat. Během celého roku všichni sbírali infor-
mace a vybírali školy nebo učiliště pro své další studium. Na 
podzim se zúčastnili zajímavé besedy s pracovnicemi úřadu 
práce, které je podrobně informovaly o situaci na trhu práce a 
představily jim obory, o které je v současnosti největší zájem. 
Díky koronavirové situaci chyběla bohužel tento rok naše tra-
diční malá burza škol. Žáci využili alespoň možnosti navštívit 
vybrané školy při dnech otevřených dveří. Někteří z deváťáků 
měli o svém budoucím povolání jasno ihned, někteří dlouho 
rozmýšleli, kam vlastně 1. září jejich kroky povedou. Mnozí 
však letos přecenili své síly a podali přihlášku na školu, kde 
bylo přijímací řízení nad jejich možnosti. Nebyli tedy na ško-
lu, kterou si vybrali, přijati, a tak přišlo na řadu odvolání. 

Na klasický tříletý učební obor odchází 12 žáků, 45 žáků 
úspěšně složilo přijímací zkoušky a budou pokračovat ve stu-
diu na střední škole s maturitou. 

Pevně věříme, že si všichni naši žáci vybrali správně, že se 
jim bude na nových školách a učilištích líbit a že budou při 
svém dalším studiu úspěšní.                    Mgr. Anna Červená

A jaké obory žáci nejvíce vybírali?  
Čtyřleté studijní obory s maturitou: 

gymnázium – 10 žáků, zdravotnické lyceum – 2 žákyně, prak-
tická sestra – 3 žákyně, masér – 1 žákyně, pozemní stavitelství 
a architektura – 3 žáci, elektrotechnika – 1 žák, multimédia a 
informatika – 3 žáci, strojírenství – 1 žák, agropodnikání – 3 
žáci, informační technologie – 2 žáci, obchodní akademie – 3 
žáci, bezpečnostní a správní služby – 2 žákyně, bezpečnostně 
právní činnost – 1 žák, pedagogické lyceum – 1 žákyně, ope-
rátor dřevařské výroby – 2 žáci, lesnictví - 2 žáci, mechanizač-
ní služby – 1 žák, autotronik – 2 žáci, design knihy a papíru 
– 1 žákyně, elektrotechnik – 1 žák

Tříleté učební osoby s výučním listem:
automechanik – 1 žák, opravář zemědělských strojů – 4 žáci, 
kadeřnice – 1 žákyně, aranžér – 1 žákyně, cukrář – 2 žákyně, 
kuchař – číšník – 2 žákyně, strojírenské práce – 1 žák

Vydařený výlet šesťáků do Klatov
V pátek 17. června jsme se vypravili na školní výlet do Klatov. 
Šli jsme do staré barokní lékárny, kde bylo vše zachovalé z 
původního období. V první místnosti byla spousta lahviček s 
léky a jedy a v zadním prostoru se nacházela laboratoř. Pan 
lékárník nám tam ukázal výrobu léčiv, pouštění žilou, živé 
pijavice i naloženou tasemnici. Pak jsme se vyměnili s dru-
hou třídou a zavítali jsme do katakomb. Po krátkém videu 
a výkladu nás nejvíc zajímaly mumie. Dozvěděli jsme se, jak 
vznikaly a jak se uchovávaly. Před odjezdem se třídy rozprch-
ly na zmrzlinu nebo pizzu, všichni jsme si to užili a v pořádku 
dorazili domů.                                    Monika Bímonová, 6. A
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Hudba, která vás vezme za srdce

FESTIVAL JAKUBA  
JANA RYBY 2022

16. – 30. září 2022
q Pátek 16. 9. 2022, 19:00
Rožmitál pod Třemšínem,
Galerie Podbrdského muzea
BACH, VAŇHAL, RYBA – UHLÍŘ
Jihočeská filharmonie,
cembalo a dirigent Vojtěch Spurný
SVĚTOVÁ PREMIÉRA

q Sobota 17. 9. 2022, 19:00
kostel sv. Ambrože u Přeštic
MONTEVERDI, MICHNA Z OTRADO-
VIC, BACH, RYBA, DLASK
L’Armonia Terrena Ensemble & L’Ar-
monia Terrena Vocale, nastudoval a 
řídí Zdeněk Klauda
SVĚTOVÁ PREMIÉRA

q Neděle 18. 9. 2022, 18:00
kostel sv. Václava, Mníšek pod Brdy
BACH, RYBA, FIALA, BENDA
Jiřina Marešová – cembalo & varha-
ny, Lucie Sedláková Hůlová – housle, 
Martin Sedlák – violoncello

q Pondělí 19. 9. 2022, 19:00
Rožmitál pod Třemšínem, Starý Rož-
mitál, farní kostel Povýšení sv. Kříže
BACH, RYBA
Jiří Bárta – violoncello, Karel Unter-
müller – viola

q Úterý 20. 9. 2022, 19:00 
Plzeň – Dům hudby
BACH, MOZART, VEIT, KUBELÍK, 
RYBA
Sedláčkovo kvarteto

q Středa 21. 9. 2022, 19:00
Rybova expozice Podbrdského 
muzea, Rožmitál pod Třemšínem
TARTINI, BACH, RYBA, BENDA,  
MARTINŮ
Zdeněk Klauda – cembalo, Jiří 
Vodička – housle, Eduard Šístek – 
violoncello, Oto Reiprich – flétna

q Čtvrtek 22. 9. 2022, 18:00 
Zámek Březnice
ZELENKA, THURI, BACH, RYBA, 
PROVOLONE
Martin Petrák & Haydn Ensemble
SVĚTOVÁ PREMIÉRA

q Pátek 23. 9. 2022 
Rožmitál pod Třemšínem, Starý Rož-
mitál, farní kostel Povýšení sv. Kříže
18:00 Mše obětovaná za J. J. Rybu
19:00 Pietní vzpomínka na J. J. 
Rybu s modlitbou u jeho hrobu
19:30 CAMPANUS VODŇANSKÝ, 
KOPŘIVA, RYBA, BACH, MARTINŮ, 
NOVÁK, EMMERT, PELIKÁN
Soňa Godarská – soprán, Jarmila 
Balážová – mezzosoprán,
L’Armonia Terrena Ensemble, Jiřina 
Marešová – pozitiv, Dětský pěvecký 
sbor Českého rozhlasu, dirigentka 
Věra Hrdinková
SVĚTOVÁ PREMIÉRA

m Úterý 27. 9. 2022 
ZUŠ Nepomuk
Interaktivní seminář nejen pro děti 
a mládež
Jaroslav Pelikán – flétna, Zdeněk 
Klauda – klavír

m Středa 28. 9. 2022 
Rožmitál pod Třemšínem, Rybova 
expozice Podbrdského muzea
Interaktivní seminář
PhDr. Mgr. Milada Jonášová, Ph.D.

m Pátek 30. 9. 2022 
Rožmitál p. Tř., ZUŠ J. J. Ryby
Interaktivní seminář nejen pro děti 
a mládež
Jaroslav Pelikán – flétna, Zdeněk 
Klauda – klavír

www.rybuvfestival.cz

Cyklohráček zamíří 
v srpnu do Rožmitálu 

Výletní vlak 
Cyklohráček, 
který vypra-
vují České 
dráhy už de-
vátým rokem 
o víkendech 
na trase Pra-
ha – Slaný, 
vyjíždí letos o 
prázdninách 
také každou 
středu. A změnil přitom trasu: zamíří 
například do brdských a křivoklátských 
lesů nebo do Posázaví a pod Blaník. Do 
Rožmitálu pod Třemšínem přijede 3. 
srpna a navíc zařadí pro Rožmitálské 
jednu jízdu z Rožmitálu do Březnice a 
zpět.

Cyklohráček je výletní vlak pro malé i 
velké cestovatele. Vláček je sestaven ze 
čtyř speciálně upravených vozů přede-
vším s hracími koutky pro děti různých 
věkových kategorií. Cestující v něm na-
jdou vůz plný her, vůz plný balónků a 
vůz plný hraček.

Do Rožmitálu pod Třemšínem dorazí 
Cyklohráček ve středu 3. srpna. Pojede 
na trase Praha hlavní nádraží – Beroun 
– Příbram – Březnice – Rožmitál pod 
Třemšínem. Z Prahy odjede v 8:55 a v 
11:32 přijede do Rožmitálu. Ve 14:58 
zamíří opět zpátky do Prahy. 

Pro výletníky, kteří přijedou Cyklo-
hráčkem do Rožmitálu, zajistila rožmi-
tálská radnice autobus firmy Brdabus, 
který je zdarma sveze po příjezdu vlaku, 
tedy po půl dvanácté, z nádraží do cen-
tra města k Podbrdskému muzeu a ze 
stejného místa je odveze ve 14:30 zpět 
na vlakové nádraží. Během času stráve-
ného v centru města mohou v Podbrd-
ském muzeu navštívit například letní 
interaktivní výstavu Retrogaming a na-
vázat na hraní v Cyklohráčku u počíta-
čových her z devadesátých let. Muzeum 
zůstane tento den otevřené i během po-
lední pauzy. 

Aby si mohli Cyklohráček užít i Rož-
mitálští, podařilo se městu a spolku Ra-
kovnicko-protivínská dráha dohodnout 
s Českými drahami mimořádnou jízdu 
tohoto jedinečného vlaku z Rožmitálu 
pod Třemšínem do Březnice a zpět. Cyk-
lohráček odjede z Rožmitálu do Březnice 
ve 13:00 a ve 14:15 se vydá z Březnice 
zpět do Rožmitálu. Cestující se tak mo-
hou vypravit na krátký výlet po Březni-
ci, nebo třeba strávit celou dobu hraním 
v Cyklohráčku. 

V tomto výletním vlaku platí tarif 
Pražské integrované dopravy (PID) a 
tarif Českých drah (ČD), lze uplatnit i 
jízdní doklady systému jednotného tari-
fu OneTicket. 

Podrobnosti a jízdní řády jsou na 
stránkách organizace ROPID.           (fž)

Rožmitálský rockfest
26. – 27. srpna 2022

Doga, Anarchuz, Pumpa, Donnie Darko, Uninvited, The Beautifuls, Bikkiny 
Shop, Bloody Rose, Small Town Life, Taranis, Soukromey pozemek, Syndrom, 

Deep Purple Revival, Magor City Orchestra

Parkoviště u Podzámeckého rybníka
Festivalové vstupné 300,- Kč

Pořádají Restaurace Koruna a Restaurace New Romance za podpory 
Města Rožmitál p. Tř. Zahájení rockfestu je 26. srpna od 17:00.
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Místní akční skupina Podbrdsko 
a Město Rožmitál p. Tř. 

 

srdečně zvou
 

v sobotu 17. září 
od 10 do 14 hodin

do areálu Podbrdského muzea 
v Rožmitále pod Třemšínem na

Podbrdský farmářský 
řemeslný trh. 

Program:

v domácí produkty a výrobky farmářů nejen 
z našeho regionu

v divadelní vystoupení, hudba a tvořivé 
dílny s Rodinným centrem Pampeliška

v Akce se uskuteční dle aktuální situace v závislosti 
na vývoji opatření a nařízení k situaci Covid-19.

Informace na telefonním čísle 725 912 006, 
webu www.maspodbrdsko.cz 

a na e-mailu info@maspodbrdsko.cz

Jak vnímá česká společnost církev? Stále zarytě v předsud-
cích. Kdo však nahlédne do falešnými předsudky nepřefiltro-
vaných dějin církve, najde velké kulturní bohatství. Protože 
pocházím z Brna a právě probíhají prázdniny, dovoluji si vám 
nabídnout inspirativní výlet. V Opatství Řádu sv. Augustina 
na Starém Brně (tak se jmenuje brněnská část, podobně jako 
Starý Rožmitál) pořádají oslavy osobnosti, kterou bychom 
měli dobře znát, vědce, zakladatele genetiky a někdejšího 
opata Gregora Johanna Mendela (20. 7. 1822 Hynčice – 6. 1. 
1884 Brno) v souvislosti s letošním výročím jeho narození. O 
Mendelův přínos pro moderní vědu pečuje Mendelovo muze-
um, které provozuje Masarykova univerzita přímo v prosto-
rách opatství, kde vědec žil a pracoval. „Historickou paměť 
tohoto místa a Mendelův odkaz vnímáme jako významnou 
společenskou hodnotu. A péči o tuto paměť a odkaz chápeme 
jako společný závazek vůči budoucím generacím,“ řekl rektor 
univerzity Martin Bareš. Podle vyššího představeného opat-
ství poskytne univerzita špičkové odborné zázemí. „My s bra-
try pečujeme o odkaz Gregora Johanna Mendela jako člověka 
víry a opata,“ řekl Juan Provecho. Mezi nové projekty patří 
vytvoření a spuštění virtuální prohlídky expozic Mendelova 
muzea MU a části Augustiniánského opatství. Návštěvníci se 
díky ní dostanou do prostor stálé expozice věnované Mendelo-
vě osobnosti, prohlédnou si refektář, knihovnu opatství a také 
Mendelův skleník a včelín v zahradě. Mendelovo muzeum má 
počátky v roce 2000 a o dva roky později byla v prostorách 
Augustiniánského opatství otevřena výstava Génius genetiky, 
která se stala základem stálé expozice. Jen pro zajímavost 
uvedu, že můj spolužák z teologických studií, Josef Mendel, 
je praprasynovcem znovuobjeveného a konečně doceněného 
vědce a kněze Gregora Mendela. Tak zajeďte někdy do Brna, 
je tam co k vidění.                                                  Pater Petr

Místní akční skupina Podbrdsko

Zájezd na Rožmitálskou 
Venkovanku do obce Buš
V obci Buš u Slapské přehrady se koná v sobotu 17. 
září vyhlášené posvícení, při kterém můžete zhlédnout  
i koncert dechového orchestru Rožmitálská Venkovanka. 
Fanclub Rožmitálské Venkovanky pořádá na tento kon-
cert zájezd. Zájemci z řad veřejnosti, kteří by chtěli jet 
společné s členy fanclubu, se mohou hlásit nejpozději do 
10. září na telefon Jana Uhlíře - 724 078 562.            (jf)

SLOVÍČKO KNĚZE

V Rožmitále proběhne soutěž hasičů 
ve vyprošťování u dopravních nehod
SH ČMS - Krajské sdružení ha-
sičů, Hasičský záchranný sbor 
Středočeského kraje a Město Rož-
mitál pod Třemšínem organizují 
krajskou soutěž jednotek sborů 
dobrovolných hasičů Středočes-
kého kraje ve vyprošťování u do-
pravních nehod. Akce proběhne 
3. září 2022 od 8 hodin na par-
kovišti u autobusového nádraží. 
Úkolem jednotek bude v časovém 
limitu vyprostit zaklíněnou osobu z havarovaného vozidla za 
dodržení taktických, technických a bezpečnostních pravidel 
a hodnotit se bude i poskytnutí předlékařské první pomoci. 
Vítěz soutěže postupuje na Mistrovství ČR jednotek SDH.

Tímto bych chtěl požádat naše spoluobčany z okolních ulic 
o trpělivost, protože v den konání akce se bude v okolí auto-
busového nádraží pohybovat a parkovat větší množství vozi-
del.                          Milan Polák, Hasiči města Rožmitál p. Tř.

Hasiči z Hutí pod Třemšínem 
na Memoriálu Čeňka Poláka

Dalším závodem, kterého se hasiči z Hutí pod Třemšínem zú-
častnili, byl 5. července Memoriál Čeňka Poláka v Hoděmyš-
li. Soutěže v kategorii mladší hasiči se zúčastnily ženy, které 
obsadily druhé místo s jedním dokončeným útokem s časem 
26,10 s. V kategorii starší hasiči se zúčastnili muži, kteří do-
končili dva útoky s časem 45,05 s. Vybojovali tak čtvrté místo 
z pěti a dělila je pouhá půlvteřina od třetího místa. Tento den 
jsme si i tak moc užili a těšíme se na další závody.         (mor)

Prázdninové putování vás zavede 
na čtyřicet krásných míst

Užijte si léto na maximum a poznejte zajímavá místa na Rož-
mitálsku. Prázdninové putování vás zavede na 40 krásných 
míst ve městě Rožmitál pod Třemšínem a jeho okolí a poznáte 
i zajímavá místa v CHKO Brdy. Zapojit se může každý, kdo 
rád poznává nová místa. Cíle Prázdninového putování - Za 
poznáním Rožmitálska a bližší informace najdete na webu tu-
ristuvraj.cz. Účastníky čeká odměna.             Jana Beranová
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Horní Králováci si v Rožmitále
připili s královnou Johankou

Začátkem června jsme ob-
drželi k rukám hejtmana 
Horních Králováků Jose-
fa Sovy pozvání od našich 
přátel k účasti na Slav-
nosti královny Johanky v 
Rožmitále pod Třemšínem. 
Již z pozvánky na sobotu 
18. června 2022 bylo zřej-
mé, že celodenní slavnost bude velkolepá. Naše pozvání však 
bylo krom veškerého kulturního programu slavnosti, také ke 
starostovi města panu Mgr. Pavlu Bártlovi přímo na radni-
ci. Pozvání jsme s poděkováním přijali a společně s naším 
hejtmanem jsme se na slavnost vypravili. Pan starosta nás 
osobně přivítal i s místostarostou města JUDr. Josefem Kai-
serem ve své kanceláři, kde do milé společnosti přispěla svojí 
přítomností i nám známá duše městského úřadu Marcelka 
Sladká. Dalším milým seznámením nám pak byl i přítomný 
místostarosta Poděbrad Mgr. Roman Schulz. Úderem poled-
ne oficiálně pan starosta přivítal přítomné v reprezentačních 
prostorách úřadu. Nechyběla přitom ani vzpomínka na nám 
dobře známého, zesnulého starostu Ing. Josefa Vondráška.

Nebyli bychom to my, Horní Králováci, abychom neoslovili 
při své návštěvě přímo královnu. A věřte, že jí to v dobovém 
kostýmu náramně slušelo a ozdobou společnosti tak byla na-
prosto oprávněně. Pozvedli jsme proto číši s našimi hostiteli, 
abychom poděkovali za krásné přivítání, popřáli mnoho zda-
ru v osobním životě, rovněž i dostatek sil a vytrvalosti do další 
nelehké práce v komunální politice.

Po našem rozloučení jsme si stačili ještě prohlédnout nám 
dobře známé město Rožmitál pod Třemšínem. Program lákal 
kromě několikerých vystoupení ZUŠ J. J. Ryby na představe-
ní kejklířů, loutkové divadlo, historickou hudbu, vystoupení 
šermířů, siláckou soutěž, celodenní hry pro děti. Obdivova-
telé řemesel si zase přišli na své na řemeslném jarmarku, 
který probíhal na náměstí. Nechyběly přidružené akce, jako je 
výstava domácího zvířectva a mnoho a mnoho dalších. Hlavní 
událostí, pominu-li večerní program, byl průvod královny Jo-
hanky městem, který začínal od Johančiny lípy ve 14 hodin. 
Dokonce jste si mohli v Podbrdském muzeu zarezervovat i 
svůj oblíbený historický oblek.

Zkrátka a dobře, na důkladné poznání tak rozsáhlé kul-
turní a společenské akce bychom potřebovali skutečně celý 
den. Povinnosti nám však nedovolovaly zdržet se déle než do 
odpoledne, a tak, byť neradi, museli jsme Rožmitál pod Třem-
šínem opustit. Cestou zpět jsme si pak v autě ještě své dojmy 
z návštěvy třídili a urovnávali.

Rožmitálští, smekáme před vámi za tak dobře zvládnu-
tou a vydařenou akci tohoto rozsahu a ještě jednou děkuje- 
me.                              za Horní Králováky radní Libor Hlinka

Zleva jsou na snímku JUDr. Josef Kaiser, Bc. Marcela 
Sladká, Mgr. Pavel Bártl, královna Johanka, Mgr. Roman 
Schulz, Josef Sova a Libor Hlinka.         Foto: Pavel Kotál

ROŽMITÁLSKOU LOKÁLKOU
DO DEVADESÁTEK

20. srpna 2022 od 9 do 17 hodin
Tradiční letní propojení oslav rožmitálské železnice 

a letní interaktivní výstavy v Podbrdském muzeu bude 
letos trochu netradiční. Pravidelnou vlakovou 

dopravu na trati Rožmitál pod Třemšínem - Březnice 
Středočeský kraj zrušil. Navzdory tomu Město 
Rožmitál p. Tř. letos zafinancovalo na této trati 
alespoň letní víkendové a sváteční spoje. Akce 

Rožmitálskou lokálkou do devadesátek se tedy koná 
jako připomínka tohoto vstřícného kroku radnice 
a hlavně dává šanci všem místním i přespolním 

navštívit zcela zdarma letní interaktivní 
„devadesátkovou“ výstavu Retrogaming v Podbrdském 

muzeu, kam se také přesunulo těžiště celé akce.

           VLAKOVÉ NÁDRAŽÍ
q.rozšířený počet spojů zajištěných 
    vlaky Českých drah
q výstava o historii a současnosti 
    místní dráhy
q.upomínkové předměty a tipy 
    na výlety na Rožmitálsku

        PODBRDSKÉ MUZEUM
q.vstupné na výstavu „Retrogaming“ 
    je od 9 do 17 hodin ZDARMA
q.návštěvníci se mohou seznámit 
    s počátky výpočetní techniky u nás
q.společně zavzpomínáme, jak jsme 
    žili a pařili v devadesátkách
q.zajištěno je občerstvení na 
    nádvoří Podbrdského muzea
q.hity v podání Robert Jíša Bandu 
    budou znít od 9 do 16 hodin

Doprava mezi vlakovým nádražím a Podbrdským 
muzeem bude zajištěna historickým autobusem Robur, 

který zapůjčila obec Chrást. Ve vlacích platí tarif ČD 
a Pražské integrované dopravy.

Březnice
- Rožmitál 
08:15 - 08:27
10:43 - 10:55
11:45 - 11:57
14:15 - 14:27
16:15 - 16:27

Rožmitál
- Březnice
08:58 - 09:11
11:24 - 11:37
13:52 - 14:05
15:24 - 15:37
16:58 - 17:11

Nádraží
- Muzeum
08:30
11:00
12:00
14:30
16:30

Muzeum
- Nádraží
08:40
11:15
13:35
15:10
16:40

Vlakový jízdní řád 20. 8. 2022 Jízdní řád Roburu

Na akci srdečně zvou Město Rožmitál pod Třemšínem 
s Podbrdským muzeem a Spolkem Rakovnicko-

protivínská dráha. Děkujeme obci Chrást za zapůjčení 
historického autobusu Robur.

Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. 
vás zve do společenského centra na představení 

Divadla za vodou Čenkov

MISE NA MARS
v sobotu 3. září v 19 hodin

Vstupné je dobrovolné.
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Červen v Centru byl plný aktivit
Poslední článek informující o aktivitách Centra Rožmitál byl 
o Zahradní slavnosti, která se opět vydařila a věřím, že kdo 
přišel, určitě nelitoval. Ale ani další červnové dny jsme my, 
ani naši klienti nezaháleli. Dne 8. června mezi nás zavítaly 
děti ze Speciální základní školy z Rožmitálu p. Tř.  Pro naše 
klienty si připravily pásmo básniček, zahrály pohádku „O 
červené Karkulce“ a v závěru zazpívaly hezké písničky, které 
doplnily tancem. Vystoupení dětí senioři odměnili vřelým a 
dlouhým potleskem. Za odměnu jim školáci předali drobné a 
vkusné dárečky, které udělaly všem radost. Poté se 22. června 
naši zástupci vypravili na akci pořádanou Domovem seniorů 
Praha – Háje, která nesla název „Tuzemský um“. Své síly po-
rovnali s ostatními seniory v celé řadě hlavně dovednostních 
disciplín. Po náročném dni se vrátili plni zážitků, ale příjemně 
unaveni domů. Za snahu a za účast si přivezli krásný dort, na 
kterém si druhý den pochutnali. 

Ve čtvrtek 23. června se do našeho domova přišly podívat 
děti z mateřské školy. Zajímala je hlavně naše zvířátka, kte-
rá na zahradě chováme. Kromě zvířat děti zaujalo především 
terapeutické jezírko. Děti se prošly po chodníčku a ráchaly si 
nohy ve vodě. Největší problém nakonec byl, dostat děti z vody 
ven. Návštěva se všem moc líbila a paní učitelky slíbily, že nás 
brzy zase navštíví. Ve stejný den odpoledne se konalo první 
letošní grilování a musím konstatovat, že se opravdu vydařilo 
a počasí bylo přívětivé a u krbu pod stromy bylo příjemně. K 
dobré náladě přispěli i naši dvorní muzikanti, pánové Zrno a 
Zlatohlávek a samozřejmě výborné grilované špekáčky a zla-
tavý mok. Všichni odcházeli spokojení do svých domovů. 

Dne 24. června se naši klienti vypravili na výlet na závodiš-
tě do Martinic. Prošli se prostory závodiště, pochutnali si na 
kávě, prohlédli si kolem procházející koně a udělali několik 
hezkých fotografií. Výlet se všem moc líbil a užili si ho. Ve 
středu 29. června se konal další výlet, tentokrát na lovecký 
zámeček Kozel u Šťáhlav. Počasí výletníkům přálo, nebylo 
ani horko ani zima. Výletníci absolvovali komentovanou pro-
hlídku zámku, prošli se krásným zámeckým parkem a po-
seděli i v zámecké kavárně. Výlet se všem moc líbil a vydařil  
se.                                                     Bc. Markéta Michálková

Snímek z výletu na zámek Kozel.     Foto: archiv Centra

Vystoupení a akce Dechového 
orchestru mladých ZUŠ J. J. Ryby 

V neděli 22. května 2022 se v Rožmitále pod Třemšínem po 
dlouhé covidové odmlce konečně uskutečnil další, letos již 34. 
ročník festivalu dechových orchestrů a mažoretek FEDOM 
2022. Festivalu se zúčastnilo celkem pět orchestrů: náš dlou-
holetý spolupracující orchestr ze Švihova, DOM Tachov, VO-
riginál Březnice, novinkou byl Universální orchestr ZUŠ JJR. 
Závěr pak, jako již tradičně, patřil našemu DOM ZUŠ JJR 
Rožmitál p. Tř. a jeho mažoretkám, které nás doprovázely na 
všech akcích. Počasí vyšlo skvěle a my jsme byli velice rádi, 
že se na rožmitálském náměstí opět po dvou letech rozezněla 
dechová hudba, která příjemně potěšila všechny přítomné.

Druhou velkou akcí našeho DOM byl červnový 49. ročník 
Švihovského hudebního léta, kterého se náš orchestr účastní 
již od devadesátých let. Letos náš dechový orchestr festival 
zahajoval a získal si bouřlivý potlesk velkého publika. Odpo-
lední část programu patřila tradičnímu průvodu městem za-
končenému společnou skladbou všech orchestrů na nádvoří 
hradu Švihov.

Červencovou významnou akcí našeho dechového orchestru 
a zároveň velkou novinkou byla pro nás účast na prestižním 
mezinárodním festivalu dechových orchestrů a mažoretek 
FIJO CHEB 2022. Velice nás těší, že jsme mohli naší účas-
tí důstojně reprezentovat město Rožmitál pod Třemšínem. 
Tento mezinárodní festival má totiž již padesátiletou tradici 
a je nejkvalitnější akcí tohoto druhu organizovanou na území 
České republiky. Účastní se ho nejen domácí, ale i zahraniční 
orchestry a mažoretky a obrovské množství publika. 

Náš DOM s mažoretkami se chebskému publiku představil 
v rámci FIJO 2022 v sobotu 2. července. Programu a hlavní-
ho průvodu městem Cheb se účastnily orchestry z Nizozemí, 
Němčic nad Hanou, Polska, Zlína, Maďarska, Mariánských 
Lázní, Krnova, Itálie, Sokolova, Velké Británie, Rožmitálu pod 
Třemšínem, Švédska, Slovenska, Veteráni a MDO Cheb. Od-
poledne pak náš DOM odehrál koncert na náměstí v Chebu a 
získal si spolu s našimi mažoretkami přítomné široké publi-
kum i pořadatele, kteří ocenili náš pestrý program. 

Účast na festivalu FIJO Cheb 2022 pro nás všechny byla 
úžasným zážitkem a skvělou zkušeností, neboť jsme měli 
možnost hrát po boku dalších vynikajících našich i evrop-
ských dechových orchestrů!  Velice rád bych poděkoval všem 
členům Dechového orchestru mladých za skvělou reprezenta-
ci školy i města Rožmitálu a složil jim poklonu za jejich výbor-
ný a disciplinovaný výkon. Děkuji i zpěvákům Petře Teskové 
a Michalu Filinovi, šikovným mažoretkám ze třídy Barbory 
Zaciosové a jejich vedoucím Michale Vonešové, Markétě Jun-
kové a Aleně Králové. 

Účast na tomto prestižním festivalu i pořádání našeho květ-
nového festivalu FEDOM by ovšem nebylo možné bez podpory 
sponzorů – zde musím vyzvednout především Město Rožmitál 
p. Tř., které je dlouholetým a největším podporovatelem čin-
nosti DOM ZUŠ J. J. Ryby. Již nyní se těšíme na další skvělé a 
úspěšné akce!          Za DOM ZUŠ JJR kapelník Vlastimil Král

Transparentní účet na pomoc 
uprchlíkům je stále aktivní

Transparentní účet, který založilo Město Rožmitál pod 
Třemšínem a jehož výtěžek poslouží na konkrétní pomoc 
uprchlíkům z Ukrajiny v našem regionu, je stále aktivní. 
Číslo transparentního účtu, kam mohou lidé od 15. dub-
na 2022 přispívat, je 305283101/0300. Kromě transpa-
rentního účtu probíhá za stejným účelem také sbírka na 
podatelně Městského úřadu v Rožmitále pod Třemšínem, 
kde mohou zájemci přispět na pomoc uprchlíkům do ka-
sičky.                                                                       (red)
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Spolek Rožmitálský 
zámek vás zve na výstavu

Vzpomínky věže
o historii a proměnách 
hradu/zámku
v Rožmitále pod Třemšínem

zahájení stálé výstavy 
30. 7. 2022 v 16:00
výstava bude otevřena vždy 
v sobotu od 10 do 17 hodin
v sezoně od dubna do konce 
října, případně po dohodě

info@rozmitalskyzamek.cz

Přednáška Josefa Hrdiny na zámku
Les kolem nás je název mimořádně zajímavé přednášky Ing. 
Josefa Hrdiny, která zaujala návštěvníky rožmitálského zám-
ku v sobotu 17. července. Právě zde v našem regionu nás les 
všude obklopuje a po staletí je významným prvkem v živo-
tě zdejších obyvatel. Bereme jej jako samozřejmost - nakolik 
však o něm nějak hlouběji uvažujeme? 

Vedoucí polesí Rožmitál z Lesní správy Arcibiskupství praž-
ského Josef Hrdina své lesy v myšlenkách téměř nikdy neo-
pouští. Jeho vztah k této krajinné oblasti je hluboce citový, 
jeho aktivity v rámci profese vysoce kvalifikované a vycházejí 
z všestranného studia a systematického sběru nových po-
znatků týkajících se předmětu jeho zájmu. Díky výsledkům 
práce pod jeho velením získalo rožmitálské polesí na jaře 
2019 Cenu Agentury ochrany přírody a krajiny ČR za šetrné 
lesní hospodaření.

Lesní správa Arcibiskupství pražského obdržela rovněž cer-
tifikát FCS (Forest Stewardship Council = Rada pro správu 
lesa) na třech lesních hospodářských celcích, přičemž Pole-
sí Rožmitál získalo certifikaci jako první v loňském roce. V 
rámci Lesní správy arcibiskupství je Josef Hrdina garantem 
standardu FSC.

Tato nezisková organizace podporuje ekologicky šetrné, 
sociálně prospěšné a ekonomicky životaschopné obhospoda-
řování lesů. Cílem je chránit lesy na Zemi a minimalizovat 
nelegální těžbu dřeva. Pokud vidíme na výrobku logo FSC, 
můžeme si být jisti, že svým nákupem podporujeme šetrné 
lesní hospodaření k přírodě.

Na přednášce pak pan Hrdina vysvětlil, v čem spočívá tzv. 
hospodaření přírodě blízkými postupy. Jde především o to, že 
lesníci respektují vývojové procesy lesu vlastní. Vysazují po-
stupně a umožňují vznik nových podrostů, přičemž nedělají 
velké holiny. Při výchově a zejména při obnově lesa vyhod-
nocují každý jeden strom, zda už je zralý ke kácení, a pokud 
tomu tak je, tak ho vytěží. Podporují ty stromy, které ještě 
produkují dříví. Podle určitých znaků zkušený lesník pozná, 
zda už je strom zralý ke kácení, anebo je dobré ho v lese ještě 
ponechat. 

Tím, že se těží jednotlivé stromy, je napodobován proces ob-
novy přirozeného lesa tady ve středoevropských podmínkách, 
kde stromy odumírají buď jednotlivě, nebo v malých skupin-
kách. Takto se porost prosvětluje, dostane se sem více srážek 
a vznikají podmínky vhodné pro přirozenou obnovu.

Tento postup se v konečném výsledku vyplatí i ekonomic-
ky, protože jsou sice vyšší náklady na těžbu, ale naopak té-
měř mizivé na zalesnění. Další výhodou je, že podrost je lépe 
ochráněný před klimatickými extrémy. Postup však vyžaduje 
kvalifikované a zkušené pracovníky.

I proto FSC pořádá pravidelně konference, jichž se účastní 
zástupci z celého světa. Josef Hrdina referoval o své práci v 
příspěvku, který zaujal lesníky na posledním setkání v Eston-
sku. Příští rok se můžeme těšit na další konferenci FSC, ten-
tokrát v Rožmitále.                                                 Eva Heyd

Na zámku bude v srpnu RepeteFest
Na rožmitálském zámku se bude konat od 12. do 14. srpna 
už podruhé multižánrový festival RepeteFest. Hlavním cílem 
festivalu je nabídnout prostor začínajícím umělcům a podpo-
řit svým výdělkem dlouhodobou rekonstrukci, kterou rožmi-
tálský zámek prochází. Pro návštěvníky je připraven bohatý 
program, letos je dokonce o jeden den delší. 

Vystoupí kapely různých žánrů, budou promítány krát-
kometrážní filmy doprovázené debatami s jejich tvůrci, pro-
běhnou divadelní představení, výstavy, workshopy a mnoho 
dalšího. Budeme se na návštěvníky moc těšit. Více informací 
získáte například na facebookovém profilu pořádajícího spol-
ku ODD!SPOT.                                                Julie Brabcová

V září se konají rybářské závody 
- Memoriál Jiřího Šlehofera

Zveme vás na rybářské závody, které se budou konat v sobotu 
10. září 2022 pro dospělé a v neděli 11. září 2022 pro děti na 
Sadoňském rybníku (koupaliště). Startovné pro dospělé činí 
300 Kč a je nutné jej uhradit do konce srpna 2022 na účet 
1913249040/3030. Do poznámky napište vaše jméno a do VS 
telefonní číslo – platba vám bude potvrzena formou SMS. Ka-
pacita dospělých je 50 závodníků. Pokud nebude naplněna, 
zúčastní se závodů i mimorožmitálští rybáři. 

Během závodů bude zajištěno občerstvení. Zápis pro dospělé 
i děti bude od 6 hodin. První poločas bude probíhat od 7 do 
10 hodin a po výměně míst poběží druhý poločas od 11 do 13 
hodin. Po řádném sečtení (1 cm – 1 bod) proběhne vyhláše-
ní výsledků. Chytá se na jeden prut, dva návazce bez krmít-
ka a bez zakrmování. Děti mohou zakrmovat. Po samotném 
závodě vás čeká zábava, při které vás pobaví kapelník Miloš 
Velíšek (Kalíšek). Těšíme se na vaši účast. Další dění naší 
organizace můžete sledovat na stránkách www.rybarirozmi- 
tal.cz.                za MO Rožmitál pod Třemšínem Radek Tůma
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna je uzavřena z důvodu rekonstrukce 
Obecního úřadu do konce srpna 2022.
• Obecní kompostárna je do 30. 9. 2022 otevřena od 8 
do 19 hodin. Kompostárna je přístupna v provozní době 
pomocí čipu, který si mohou občané - vlastníci nemovitos-
tí na správním území obce Hvožďany vyzvednout zdarma. 
Prostor kompostárny je monitorován kamerovým systé-
mem, aby se předešlo odložení stavebních a jiných odpa-
dů, které na kompostárnu nepatří. 
• Multifunkční hřiště je o prázdninách v provozu pro ve-
řejnost denně od 9 do 19 hodin. Prosíme o respektování 
provozního řádu sportoviště. Na obecním úřadu lze bez-
platně zapůjčit tenisové rakety pro dospělé i pro děti. 
• Prodej nepotřebného majetku - Obec Hvožďany nabízí 
k prodeji 16 ks plastových oken (dekor zlatý dub, různé 
velikosti), vchodové dveře, interiérové dveře, svítidla a ra-
diátory. Bližší informace na tel.: 724 705 685. 

Nové vrty již dávají vodu 
Ve dnech 1. a 2. července 
byly dokončeny práce na 
vodojemu Mýta, který zá-
sobuje pitnou vodou Hvož-
ďany, Roželov a Mýta. Jed-
ná se o spuštění nových 
vrtů s označením RH3 a 
RH4, které byly vybudo-
vány v loňském roce jako 
posílení stávajících zdrojů 
pitné vody. Nové vrty byly 
vyvrtány do hloubky 90 
metrů a zároveň došlo k 
jejich propojení přivadě-
čem ke stávajícímu vodo-
jemu na Mýtech.  

Na základě průběžných 
čerpacích zkoušek a vý-
sledků laboratorních rozborů surové vody byla stávající tech-
nologie úpravny vod zoptimalizována. Byly osazeny nové filtry 
a došlo ke změně intenzity a technologie praní filtrů. Dále byl 
změněn způsob a typ dezinfekce vody.  

Před zprovozněním nových vrtů a napuštěním vody do no-
vého vodovodního přivaděče byla provedena důkladná dezin-
fekce potrubí a odkalení.

Vybudováním nových vrtů, které jsou dostatečně vydatné, 
tak došlo k posílení zdrojů vody a zajištění pitné vody pro 
Hvožďansko na několik desetiletí. V současné době se připra-
vuje projekt na vodovodní přivaděč do Pozdyně. „Napojením 
Pozdyně“ na obecní vodovod by tak měly mít všechny obce 
Hvožďanska zajištěný zdroj pitné vody. Tímto projektem na 
posílení vrtů jsme reagovali na trend suchých let a na plá-
novaný prodej pozemků v rozvojových lokalitách určených k 
výstavbě nových rodinných domů. 

Vybudování nových vrtů a přivaděče do vodojemu bylo fi-
nančně podpořeno ze Státního fondu životního prostředí do-
tací ve výši téměř tři miliony korun. Úpravna vody byla finan-
cována z rozpočtu obce Hvožďany. 

Poděkování za úspěšný projekt patří projektantům, staveb-
ním firmám, technickým dozorům, provoznímu zaměstnanci 
Milanu Stoklasovi a v neposlední řadě místostarostovi obce 
Michalu Zdeňkovi.               Markéta Balková, starostka obce 

Jubilanti v srpnu
 

50 let    Renata Převrátilová Vacíkov
50 let    Zdeněk Berchtold         Hvožďany 
65 let    Vladimír Hlaváček        Roželov  
65 let    Jan Zelený                     Hvožďany
65 let    Václav Dammer        Hvožďany  
70 let    Václav Mach                Pozdyně
80 let    Jaroslav Capouch         Roželov
86 let    Josef Drábek                  Leletice

Srdečně blahopřejeme!

Oslavy výročí SDH Vacíkov
Dne 1. května 1907 sepsali 
vacíkovští obyvatelé pamětní 
list k založení sboru dobro-
volných hasičů Vacíkov a tím 
se začala psát historie Sboru 
dobrovolných hasičů Vacíkov. 
Dne 25. června 2022 si členo-
vé sboru, obyvatelé Vacíkova, 
okolních obcí a hosté připo-
mněli již 115 let trvání sboru. 
Martin Fous, starosta sboru krátce připomněl historii sboru 
a po celou dobu oslav profesionálně provázel a komentoval 
probíhající dění. Jako první krok vzdali hasiči a hosté hold 
svým předkům a občanům Vacíkova položením věnce u po-
mníku padlých. Na oslavách promluvili i hosté František Po-
lák, náměstek starosty Okresního sdružení hasičů Příbram a 
starostka obce Hvožďany Markéta Balková. František Polák 
a Markéta Balková pak předali ocenění zasloužilým členům 
sboru. Ocenění získali mimo jiné František Hlaváč, a to me-
daili za příkladnou práci, František Kmůcha získal stužku 
za věrnost 50 let, František Königsmark a Petr Baťka byli 
oceněni čestným uznáním Okresního sdružení Příbram. V 
rámci sboru pak bylo uděleno doposud nejvyšší vyznamenání 
od Krajského sdružení hasičů, a to medaile svatého Floriána. 
Udělena byla in memoriam Václavu Šefrnovi, dlouholetému 
členovi, starostovi sboru, rodákovi a patriotovi obce Vacíkov. 
Za obec Hvožďany pak ocenila starostka obce členy zásahové 
jednotky za jejich pomoc při zásazích a naopak paní starost-
ka a členové SDH Hvožďany Petr Kmůcha a  Stanislav Tůma 
získali čestné uznání vacíkovského sboru za pomoc s rozvo-
jem zásahové jednotky Vacíkov a SDH. Jako zlatý hřeb oslav 
uspořádali vacíkovští hasiči ukázkový útok dětských hasičů 
Vacíkov a Hvožďany. Děti obou družstev předvedly perfektní 
výkon a podařilo se jim uhasit zapálené balíky slámy v rekord-
ním čase. Obě dětská družstva si zaslouží poklonu za zapálení 
a odhodlanost, s jakou se útoku zhostila. Jako odměnu pak 
získala obě družstva výborný ovocný dort od místní cukrářky. 
Ukázalo se, že místní sbory dobrovolných hasičů mají dobré 
pokračovatele a rozhodně jim zánik v nejbližší době nehrozí. 
Na útok dětí pak navázala ukázka techniky okolních sborů, 
kdy největší zájem přitáhla nová Tatra 815 hvožďanských 
hasičů. Hvožďanští také ukázali improvizovaný zásah, kde 
předvedli dohašení hořících balíků právě pomocí nové Tatry, 
ale také předvedli hašení s hasícími osobními vaky. K vidění 
byla ale i historická stříkačka SDH Vacíkov, kterou má sbor 
stále v držení. Bylo to prostě perfektně strávené odpoledne 
ve Vacíkově. Foto z oslav můžete najít na www.vacikov.cz/ 
hasici/.                                       za SDH Vacíkov Jan Šefrna
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03/2022/01 Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi 
ve složení: Martin Fous, Milan Jaroš, Mgr. Ivana Juračková, 
ověřovatele zápisu: Petra Kmůchová, Bc. Petr Lavička, zapiso-
vatelku: pí. Martinu Štikovou. 
03/2022/02 Zastupitelstvo obce schvaluje zápis do obecní 
kroniky za rok 2021, který je přílohou tohoto Usnesení.
03/2022/03 Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za 
rok 2021 vč. zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkou-
mání hospodaření obce za rok 2021 se závěrem: bez výhrad. 
03/2022/04 Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o provedení 
přezkoumání hospodaření obce firmou Audit obce, s.r.o., Pří-
bram za rok 2022.
03/2022/05 Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku 
obce k 31. 12. 2021, která je přílohou tohoto Usnesení vč. 
protokolu o schvalování účetní závěrky.
03/2022/06 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022 z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro SH ČMS 
– 10. Okrsek Hvožďany ve výši 15 000 Kč.
03/2022/07 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022 z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro SK Vací-
kov ve výši 15 000 Kč. 
03/2022/08 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022 z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro Spolek 
Beneše z Blíživy z Hvožďan pod Třemšínem ve výši 10 000 Kč. 
03/2022/09 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022 z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro TJ Sokol 
Hvožďany  ve výši 50 000 Kč.
03/2022/10 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022 z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v  oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro Český 
svaz včelařů ZO Hvožďany, z. s. ve výši 15 000 Kč.
03/2022/11 Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci z rozpočtu 
obce na rok 2022  z „Programu pro poskytování dotací obcí 
Hvožďany v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, požární 
ochrany a ostatní zájmové činnosti v roce 2022“ pro NK Třem-
šín, z. s.  ve výši 15 000 Kč.
03/2022/12 Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 2 k SoD na 
projekt “Stavební úpravy Obecního úřadu ve Hvožďanech“.
03/2022/13 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku 
p. č. 1108/4, o výměře 35 m2, k. ú. Leletice, pro p. J. B., 
Příbram. Podmínky prodeje: 100 Kč/m2, náklady spojené s 
převodem hradí kupující.
03/2022/14 Zastupitelstvo obce schvaluje směny obecních 
pozemků ( dle GP 481-37/2022 ) p.č. 104/47 – 142 m2,  p. č. 
104/53 – 1168 m2, p. č. 104/54 – 194 m2, 104/60 – 1 m2 za 
pozemky p. č. 104/27 – 695 m2, 104/56 – 686 m2, 104/58 – 
167 m2, 104/59 – 33 m2, vše v k. ú. Hvožďany. Náklady spo-
jené s převodem hradí obec Hvožďany. 
03/2022/15 Zastupitelstvo schvaluje pronájem obecního po-
zemku p. č. 964, o výměře 701 m2 v k. ú. Leletice, pro p. R. Z., 
Praha 6, podmínky pronájmu: 3 Kč/m2/rok, doba nájmu od 
1. 7. 2022 do 31. 12. 2027, výpovědní lhůta tři měsíce. 
03/2022/16 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části obec-
ního pozemku p. č. 124/27 o výměře cca 80 – 100  m2 v k. ú. 
Hvožďany , podmínky prodeje: 100 Kč/m2, pro p. V. P., Hvož-
ďany, náklady spojené s převodem vč. GP hradí kupující. 

Přijatá usnesení z jednání
zastupitelstva obce Hvožďany 

ze dne 27. 6. 2022, které se konalo 
ve Spolkovně ve Hvožďanech

03/2022/17 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části obec-
ních pozemků p. č. 771/3 (cca 43 m2), 776/1 (cca 61 m2) 
a 779/20 (cca 20 m2) dle GP, vše v k. ú. Leletice, p. P. K., 
Hvožďany. Podmínky prodeje: 100 Kč/m2. Náklady spojené s 
převodem pozemků hradí kupující. 
03/2022/18 Zastupitelstvo obce schvaluje směnu části obec-
ního pozemku p. č. 1097/3 o výměře 4 m2 za část pozemku 
st. č. 69 o výměře cca 20 m2, vše v k. ú. Leletice. Náklady 
spojené s vkladem hradí obec Hvožďany.
03/2022/19 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části po-
zemku p. č. 782/1 o výměře 3 m2, k. ú. Roželov, pro M. Š., 
Příbram. Podmínky prodeje: 100 Kč/m2, náklady spojené s 
převodem hradí kupující. 
03/2022/20 Zastupitelstvo neschvaluje prodej části obecní-
ho pozemku p. č. 993 o výměře do cca 250 m2 v k. ú. Roželov. 
03/2022/21 Zastupitelstvo obce stanovuje výši vodného na 
správním území obce Hvožďany za zúčtovací období  7/2022 
– 6/2023: Hvožďany, Leletice, Roželov, Mýta, Vacíkov: 43 Kč/
m3. Pevná složka ceny je stanovena takto: vodoměr velikost 
1,5 (domácnost)/290 Kč, vodoměr velikost 3,5/800 Kč, vodo-
měr velikost 5/1200 Kč, velikost 6/1400 Kč. Cena je vč. DPH. 
03/2022/22 Zastupitelstvo obce stanovuje výši stočného na 
správním území obce Hvožďany za zúčtovací období 7/2022 – 
6/2023 ve výši 32 Kč/m3. Cena je stanovena vč. DPH. 
03/2022/23 Zastupitelstvo schvaluje cenu za vývoz septiků 
a jímek: 2000 Kč/vývoz (max. 8 m3), 1 vývoz (přistavení) = 1 
odběrné místo. Ceny jsou stanoveny vč. DPH od 1. 7. 2022.
03/2022/24 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z 
DT 117d8210B - Podpora obnovy sportovní infrastruktury z 
MMR na projekt: „Hvožďany – modernizace školní tělocvičny 
a zázemí“ a závazek finanční spoluúčasti na realizaci stavby.
03/2022/25 Zastupitelstvo obce schvaluje vypsání výběrové-
ho řízení na projekt „Hvožďany – modernizace školní tělocvič-
ny a zázemí“ a jmenuje členy do komise pro otevírání obálek 
a členy hodnotící komise v tomto složení: Markéta Balková, 
Ing. Michal Zdeněk, Petra Kmůchová, Ivana Juračková, Jiří 
Tůma, náhradníci: Milan Jaroš, Veronika Krejčová. Výběrové 
řízení zorganizuje firma MINOS CB s.r.o., České Budějovice.
03/2022/26 Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci 
z GŘ HZS ČR na projekt: Hvoždany – Vacíkov, pořízení DA pro 
JPO V Vacíkov a závazek finanční spoluúčasti na projektu. 
03/2022/27 Zastupitelstvo po projednání schvaluje uza-
vření smlouvy o kontokorentním úvěru č. 3527211369/22 s 
Českou spořitelnou, a. s. Výše úvěru: 2.000.000 Kč, splatnost 
úvěru 30. 6. 2023 a zmocňuje starostku obce podpisem úvě-
rové smlouvy. 
03/2022/28 Zastupitelstvo obce schvaluje finanční dar ve 
výši 10 000 Kč pro starší žáky fotbalového oddílu z TJ Sokol 
Bělčice na sportovní soustředění ve Hvoždanech - 9. – 13. 8. 
2022 (úhrada stravování a pitného režimu).  
03/2022/29 Zastupitelstvo revokuje usnesení  02/2022/21 
a nepřijímá dotaci na projekt „Zíbův mlýn ve Hvožďanech – 
oprava střech – II. Etapa“ z Havarijního programu 2022 Mi-
nisterstva kultury ve výši 500 000 Kč. 
03/2022/30 Zastupitelstvo schvaluje výjimku z nejvyššího 
počtu dětí MŠ v ZŠ a MŠ Hvožďany na šk. rok 2022/2023.
03/2022/31 Zastupitelstvo prodlužuje nájemní smlouvu 
panu M. D. na obecní byt č. 6 ve Hvožďanech čp. 6 na dobu ur-
čitou do 31. 8. 2023, dle podmínek usnesení č. 03/2019/18.
03/2022/32 Zastupitelstvo prodlužuje nájemní smlouvu 
panu B. R. na obecní byt č. 1 ve Hvožďanech čp. 6 na dobu ur-
čitou do 30. 6. 2023, dle podmínek usnesení č. 03/2019/18.
03/2022/33 Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu nájmu v 
obecních bytech Hvožďany čp. 6 byt č. 5 za nájem v obecním 
bytě čp. 65 ve Vacíkově k 1. 1. 2023 a zároveň prodlužuje 
nájemní smlouvy na vyměněné byty do 31. 12. 2023 dle pod-
mínek usnesení č. 03/2019/18.
03/2022/34 Zastupitelstvo prodlužuje nájemní smlouvu 
slečně S. K. na obecní byt č. 2 ve Hvožďanech čp. 6 na dobu ur-
čitou do 30. 6. 2023 dle podmínek usnesení č. 03/2019/18.
03/2022/35 Zastupitelstvo schvaluje umístění vysílacího 
bodu v obci Leletice čp. 33 pro společnost United Networks SE. 



Třemšínské listy - srpen 202220

ZŠ a MŠ Hvožďany

Akce plánované na srpen
• 1. - 5. 8. Třetí turnus příměstského tábora: Egypt 
                 a úrodný půlměsíc
• 1. - 5. 8. Prázdninový provoz MŠ
• 24. 8.     Zahájení přípravného týdne
• 1. 9.       Slavnostní zahájení nového školního roku
                 2022/2023 v 8:00 před budovou ZŠ

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete na webu 

www.zsmshvozdany.cz.

Ve sportovním areálu na Mýtech se v sobotu 9. července 
uskutečnil již 34. ročník nohejbalového turnaje Třemšín 
Open. I přes nepřízeň počasí se tradičního turnaje zúčast-
nilo šest družstev. Vítězem se stalo družstvo Šmoulové. 
Po skončení sportovního klání následovala taneční zába-
va s oblíbenou kapelou Víla A.      Foto: archiv pořadatelů

Nohejbalový turnaj Třemšín Open

Noční nohejbalový turnaj 
Jardy Čecha na Mýtech

šestý ročník turnaje trojic 

sobota 3. září od 18:30
Vstupné dobrovolné, občerstvení a hudba. 

Během turnaje proběhne dobrovolná sbírka 
na Nadaci pro transplantace kostní dřeně.

Pouť ve Vacíkově 20. srpna
14:00 Mše svatá u kapličky na návsi ve Vacíkově
20:30 Taneční zábava na parketu na hřišti, hraje Patex

Zábava se skupinou Anča band 
Na venkovním parketu u Vagonu ve Hvožďanech 

se bude konat 6. srpna zábava se skupinou 
Anča band. Začátek je ve 20:00. 

Komentované prohlídky 
Špejcharu a Muzea hasičstva

Komentované prohlídky Špejcharu a Muzea hasičstva pod-
brdského regionu se budou konat v neděli 14. srpna a v sobo-
tu 20. srpna vždy ve 14:00, 15:00 a 16:00. Čas je nutné si za-
rezervovat na telefonním čísle 318 696 227 nebo na e-mailu: 
podatelna@hvozdany.cz.                                                 (mb)

Další aktuality a informace 
z obce Hvožďany získáte na 

www.hvozdany.cz

Fotbalový zápas v Kasejovicích
S blížícím se koncem školního roku jsme se snažili stihnout 
co nejvíce taškařic, které se trochu vymykají každodennímu 
životu v lavicích. Jednou z takových akcí bývá cyklovýlet do 
Kasejovic spojený s fotbalovým zápasem našich a kasejovic-
kých mladíků. Na útulném hřišti je vždy k dispozici občerst-
vení vedené prezidentkou klubu, paní Evou Chárovou. Jako 
vždy měla připravené párečky v rohlíku a další rozumné ob-
čerstvení. 

Nejdůležitější ale bylo samotné utkání. Fotbalu v Kasejo-
vicích dorůstá výborná generace hráčů, a tak utkání mělo 
jednoznačný průběh i výsledek. Domácí vyhráli vysokým gó-
lovým rozdílem. Našim klukům to však náladu nezkazilo a v 
bouřlivé atmosféře až fanatických žáků z obou škol si všichni 
užili skoro dvě hodiny fotbalového křepčení.

Všechny děti i učitelé se v pořádku přesunuli na všemož-
ných velocipedech zpátky do Hvožďan. Myslím, že to byl cel-
kem slušný sportovní výkon.                   Mgr. Marcel Voříšek

Úspěch hvožďanské školy 
v projektu Recyklohraní

Naše škola je zapojena do projektu Recyklohraní, aneb Ukliď-
me si svět. Projekt je zaměřen na zpětný odběr baterií, vyslou-
žilých mobilů, starých elektrospotřebičů a tonerů do tiskáren. 
Kromě toho plníme i úkoly, které letos byly zaměřeny na téma 
voda. Počítali jsme vodní stopu a vymýšleli reklamu, jak snížit 
spotřebu vody. Děti z 1. stupně si zahrály tematické hry s Kr-
tečkem. Všechny naše aktivity přinesly své ovoce a naše škola 
se zařadila mezi 10 nejaktivnějších škol ve Středočeském kra-
ji. Byli jsme pozváni na slavnostní vyhlášení, které se konalo 
22. června v Muzeu pražského vodárenství v Praze - Podolí. 
Akce se zúčastnilo pět žáků z 8. ročníku, kteří byli v projektu 
nejaktivnější. Děkujeme všem žákům a pedagogům, kteří byli 
v Recyklohraní aktivní a již nyní se těšíme na nové úkoly v 
dalším školním roce.                                  Mgr. Jana Pižlová

Informace o zvýšení stravného
Vzhledem k současné inflaci jsme nuceni pro zachování kva-
lity stravy zvýšit od 1. 9. 2022 ceny za školní stravování, a to 
dle následující tabulky.          Renata Převrátilová, vedoucí ŠJ

 

Zvýšení stravného od 1. 9. 2022 

Vzhledem k současné inflaci jsme nuceni pro zachování kvality stravy zvýšit od 1. 9. 2022 
ceny za školní stravování : 

Strávníci Přesnídávka Oběd Svačina 
MŠ 3 - 6 let 10,00 Kč 28,00 Kč 10,00 Kč 

7 - 10 let 10,00 Kč 33,00 Kč 10,00 Kč 
ZŠ 7 - 10 let X 33,00 Kč X 

11 - 14 let X 35,00 Kč X 
15 a více X 37,00 Kč X 

Zaměstnanci X 40,00 Kč X 
 

        Renata Převrátilová, vedoucí ŠJ ZŠ a MŠ Hvožďany 
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Den mimořádných situací 
Ve hvožďanské škole se konal 27. června Den mimořádných 
situací. My, deváťáci jsme dostali bojový úkol – dělat figuran-
ty při ukázkách první pomoci a jiných událostech, které se 
nám mohou přihodit. Po namaskování jsme se sami sebe báli. 
Osm družstev, osm stanovišť, opravdové auto rychlé záchran-
né pomoci a hasičů. Co skupina, to velký velitel s kartičkou 
na body. Celé dopoledne jsme trpěli jako zranění a spolužáci 
nás museli pod vedením zkušených zdravotníků ošetřovat. 
Vymknutý kotník, pacient bez životních funkcí, hodně krváce-
jící zranění. Vyzkoušeli jsme si balení evakuačního zavazadla. 
Asi všechny nejvíce bavilo stanoviště hasičů. Oheň, hašení, 
co dělat a nedělat při vzniku požáru. Opravdoví hasiči nám 
předvedli své nové auto za několik milionů a my jsme se v 
něm svezli! Na závěr nám připomněli čísla 150, 158, 155, 112 
– ale ta už všichni známe. Vyhodnocení dne a rozdání odměn 
všem skupinám proběhlo ráno 30. června. Všichni nadšeně  
tleskali.                                                           žáci 9. ročníku

ZŠ a MŠ Hvožďany

Koupě
Dětské sportovní odpoledne
Letní prázdniny už jsou ve své druhé polovině, a tak je tře-
ba využít letního počasí k zábavě a sportovnímu vyžití. Pro-
to v Koupi pořádáme v sobotu 20. srpna Dětské sportovní 
odpoledne. A na co se mohou děti těšit? Pořadatelé pro ně 
připravují různé soutěže a sportovní klání, chybět nebude ob-
čerstvení spojené s opékáním buřtů. Bližší podrobnosti a čas 
začátku akce ještě upřesníme. 

Labutě jsou zase v Koupi
Snad každý rok se na rybníku ve středu obce Koupě líhnou 
mláďata labutí. Nejinak tomu bylo i letos. Letošní „nadílka“ je 
ale přece jen trochu jiná. Sedm labutích mláďat je asi rekord, 
který nepamatujeme. Labutím rodičům a jejich potomkům 
se v Koupi určitě líbí. Důkazem toho jsou jejich procházky 
po celé vesnici, labutě zejména rády navštěvují dětské hřiště. 
Pravda, nechávají za sebou něco, co není moc hezké a voňavé, 
my jim to ale promineme.     Jaroslav Hudeček, starosta obce

Vševily

Příměstské tábory ve Hvožďanech

Ve Hvožďanech se konají o prázdninách příměstské tá-
bory. Snímky jsou z prvního turnusu, který začal 18. čer-
vence.                             Foto: archiv ZŠ a MŠ Hvožďany

Římskokatolická farnost Starý Rožmitál 
zve širokou veřejnost na 

POUŤ 
NA TŘEMŠÍN

neděle 7. srpna 2022 v 10:30
poutní mše svatá u kapličky 

a písničky Davida Drozdy

Poté možnost posezení a občerstvení.

www.rimskokatolickafarnoststaryrozmital.webmium.com

Srpnová jubilea 

70 let  Václav Roj  Vševily
70 let Anna Lacková  Vševily

Srdečně blahopřejeme!



Třemšínské listy - srpen 202222

       Věšín

Věšínská pouť 6. a 7. srpna 
Kaple sv. Františka Serafínského 

sobota 6. srpna 
11:00 Mše svatá 

Hřiště TJ Sparta Věšín
sobota 6. srpna

16:30 Fotbalový zápas Sparta Věšín – Jeneč B
19:30 Pouťová taneční zábava – hraje skupina 

          To nic, vstupné 120,- Kč
neděle 7. srpna

16:30 1. FC Fidlovačka (svobodní) - AC Důchodci (ženatí)
Všichni s trvalým pobytem ve Věšíně, nebojte se přijít 

a zahrát si s námi. Po dobu utkání pro fotbalisty 
pivko zdarma.

Plánovaná odstávka dodávky 
elektřiny na Teslínech

Odstávka dne 1. 8. 2022 od 8 do 12 hodin na Teslínech 
zahrnuje č. p. 84, 145, 160, 229, 230, 235-240, 261.

Zprávy ze zastupitelstva obce
 

Zastupitelstvo obce se sešlo v úterý 28. června 
na veřejném zasedání. 

I. Zastupitelstvo obce schválilo: 
1.  Nájemní smlouvu na pronájem nemovitostí parc. č. 1256/5 
ostatní plocha, parc. č. st. 322 zastavěná plocha a nádvoří, 
parc. č. st. 365 zastavěná plocha a nádvoří, parc. č. 1256/11 
ostatní plocha, parc. č. 1256/30 ostatní plocha, parc. č. 
1256/31 ostatní plocha, parc. č. 1256/35 ostatní plocha, za-
řízení k tenisu na pozemku parc. č. 1256/5, víceúčelové hřiš-
tě na pozemku parc. č. 1256/5 vše v k. ú. Věšín s TJ Sparta 
Věšín z. s. za cenu 1,- Kč/m2/rok.
2. Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – 
dohoda o umístění stavby č. IV-12-6031113/SOBS VB/1 s 
ČEZ Distribuce a. s. pro elektrickou přípojku pro čerpací sta-
nici kanalizace na pozemku parc. č. 181/1 v k. ú. Věšín.
3. Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti IV-12-
6028498/1 Věšín (B1562) úprava TS PB_1069 s ČEZ Distri-
buce a. s. na pozemcích parc. č. 1441/1 a parc. č. st. 306 v 
k. ú. Věšín.

II. Zastupitelstvo obce neschválilo: 
1.  Prodej části pozemku parc. č. 1381/33 k. ú. Věšín 

TJ Sparta Věšín shání brankáře 

Zájemci mohou kontaktovat trenéra pana Knížka 
na telefonním čísle 724 375 753 nebo 602 951 374.

Jubilea v srpnu 2022
70 let Svatopluk Zehnula Věšín
70 let Karel Matějka  Věšín
80 let Božena Poláková Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Hasiči Věšína v červnu a v červenci
V sobotu 25. června proběhlo 5. kolo Brdské ligy v Zaluža-
nech. Věšínští hasiči zde obsadili 13. místo, jejich požární 
útok skončil N-kem a tudíž nebyli klasifikováni body do cel-
kového pořadí Brdské ligy.

V neděli 26. června pokračovala Brdská liga 6. kolem ve 
Vranovicích. Naši zde předvedli požární útok s časem 18,08 s 
a obsadili celkové 11. místo.

V úterý 5. července se uskutečnil 32. ročník Memoriálu 
Čeňka Poláka v Hoděmyšli. Této soutěže se zúčastnili muži 
nad 35 let, kteří zde obsadili 3. místo součtem dvou časů po-
žárních útoků 23,19 s a 21,26 s. Miroslav Polák starší byl 
oceněn jako nejstarší cvičící hasič na této soutěži.

V sobotu 9. července vyjela delegace věšínských hasičů do 
Stradonic v okrese Beroun. Zde se konaly oslavy 130 let zalo-
žení místního sboru. Oslavy probíhaly již od dopoledních ho-
din, kdy byla slavnostní schůze, a poté pokračovaly oslavy na 
místní návsi různými ukázkami hasičské techniky, požárním 
útokem dětí, vystoupením místní skupiny Stradonický plamí-
nek pod vedením herce Romana Skamene a odpoledne kon-
čilo průjezdem hasičské techniky obcí. Tímto děkuji jednotli-
vým členům sboru a jednotlivým družstvům za reprezentaci 
sboru.                             za výbor SDH Věšín Jirka Hutr, DiS.

Fotbalová přípravka AC Sparta Věšín
Nadšení a zábava, ale také zodpovědnost a týmový duch vlád-
ly jak při zápasech, tak trénincích fotbalové přípravky klubu 
AC Sparta Věšín. Poslední trénink se konal 30. června a no-
vou sezonu děti zahájí zase v září. Do fotbalové přípravky se 
opět přihlásilo 27 malých fotbalistů a fotbalistek. Všichni si 
zaslouží pochvalu za výkon v zápasech i docházku na trénin-
ky. Tyto úspěchy by nebyly možné bez obětavé a náročné prá-
ce trenérů, kterým patří velký dík.                      Josef Veselý

Další aktuality a informace 
z obce Věšín získáte na 

www.vesin.cz
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   Vranovice
Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Dne 25. června proběhlo 5. kolo Brdské ligy v Březnici, kde 
měla děvčata nko, ale muži opět vyšplhali stejně jako v Břez-
nici na 1. místo. Pak byly večer už na našem cvičišti před 
nedělním kolem doplňkové soutěže, kde jsme poprvé použili 
naši novou prosklenou podsvícenou káď, kterou jsme získali 
od Hasičského fondu Nadace Agrofert. Bohužel na nás někdo 
zavolal Policii ČR pro rušení nočního klidu a nakonec i na 
facebooku jsme byli slovně napadáni. Akce byla řádně nahlá-
šená a noční produkce hudby nebyla nijak výrazně hlasitá. 
Jak už jsem psal posledně, dotace na rekonstrukci cvičiště 
jsme nedostali, protáhlo se schvalování stavebního povolení. 
Takže ani nedojde k výstavbě protihlukové stěny. Uvidíme, 
jak pochodíme napřesrok. Od naší soutěže měla Brdská liga 
měsíční pauzu. Opět se rozjede, respektive rozjela dvojkolem 
v Broumech. Pak následuje dvojkolo v Jesenici, Sedlčanech a 
nakonec finále v Nalžovicích. 

Ještě jsem chtěl informovat občany, že se naši hasiči kro-
mě rušení nočního klidu starají mimo jiné i o zeleň v naší 
obci, ve Dvoře jsme museli před zahájením sečení trávy po-
sbírat odpadky kolem zastávky včetně skříňky, kterou si ně-
kdo „odložil“ do čekárny! Ve škarpě byl dokonce celý pytel 
odpadků, který zřejmě někdo náhodou ztratil z projíždějící-
ho vozu a než jsme stačili trávu posekat, tak se na zastávce 
válela použitá plena, nejspíš maminka zapomněla na vlastní 
vychování. Promiňte, ale nenacházím slušný výraz pro takové  
„lidi“.                               Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Bezděkov p. Tř.
Srpnové jubileum 

      81 let       Josef Furiš          Bezděkov p. Tř.         
Srdečně blahopřejeme!

Úhrada vodného a stočného 
Začátkem měsíce srpna dostane každá domácnost do schrán-
ky nebo e-mailem fakturu na úhradu vodného a stočného za 
I. pololetí roku 2022, splatnou do konce měsíce srpna. Úhra-
du je možné provést: 

a) převodem na účet, který je uveden na faktuře a jako va-
riabilní symbol se uvede číslo faktury 

b) hotově na obecním úřadě každý čtvrtek od 18 do 19 ho-
din. Pokud dojde k prodlení se zaplacením faktury o více než 
30 dnů, bude přerušena dodávka vody. 

Prosíme občany, kteří mají bankovní účet, aby provedli 
platbu bankovním převodem.        Vilém Trčka, starosta obce

Čtvrtý ročník běžeckého závodu
Dne 20. srpna 2022 se v Bezděkově pod Třemšínem usku-
teční již 4. ročník běžeckého závodu, na který zveme širo-
kou veřejnost a hlavně děti, pro které bude jako každoročně 
připravena spousta cen a pro každého medaile. Startovat 
se bude v prostoru areálu myslivecké chaty, odkud běžci v 
hlavní kategorii vyběhnou v 10:30 na 9 km trať. Na závod 
srdečně zve Alexandr Pavlišen, ředitel závodu se svým tý-
mem. Přihlášky a podrobné info na: brdskypohar.cz.

Brigáda na úklid odpadků.     Foto: archiv SDH Vranovice

Obec Vranovice má možnost 
podat dotaci na výsadbu stromů
Obracíme se na vás, občany s žádostí o pomoc vybrat vhod-
nou lokalitu pro osázení stromy. Obec má možnost zažádat o 
100% dotaci na tuto výsadbu. Prvním krokem je vybrat vhodný 
pozemek, na kterém se bude sázet. Pozemek může být obecní 
i soukromý. Stromy se sázejí listnaté včetně ovocných. Výsad-
bu lze realizovat jak v zastavěném území obce, tak mimo něj. 
Pozemek by neměl být oplocen a musí být veřejně přístupný a 
sloužit veřejnému zájmu. Pokud vás napadá vhodná lokalita 
u nás v obci nebo na katastru obce Vranovice pod Třemší-
nem (případně Vranovice v Brdech), tak se obraťte na obecní  
úřad.                                 Blanka Strnadová, starostka obce

Termín, od kdy bude obecní úřad 
občanům účtovat vodné a stočné

Na posledním zasedání zastupitelstva obce Vranovice bylo 
rozhodnuto, že 31. 8. 2022 skončí takzvaný zkušební pro-
voz vodovodu a kanalizace. Od 1. 9. 2022 začnou občané za 
vodné a stočné platit. Cena vodného činí 46,20 Kč a stočného 
61,51 Kč za m3. Majitelé nemovitostí obdrží na vodné a stoč-
né fakturu. Tu následně zaplatí převodem na účet obce nebo 
kartou, případně v hotovosti v kanceláři obce.

Prosíme občany, aby si zkontrolovali, zda nemají na kana-
lizaci napojeny okapy. To je zakázané. Dešťové vody si musí 
likvidovat na vlastním pozemku. Kontrola ze strany obce pro-
běhne koncem měsíce srpna. Upozorňujeme na to s předsti-
hem, aby zbytečně nedocházelo k pokutování občanů.

Občany, kteří mají již namontovaný vodoměr, prosíme o 
kontrolu funkčnosti. Pokud by vodoměr neměřil, obraťte se 
na místostarostu obce Jiřího Lojína a on vám vodoměr vymě-
ní a vyreklamuje v době záruky. Dále upozorňujeme, že před 
napojením na kanalizaci a vodovod musí být s obcí sepsána 
smlouva o odběru pitné vody a odvádění odpadních vod. Sa-
motná realizace musí být nafocena a fotky zaslány na obecní 
e-mail. Dále požadujeme předložení dokladu o vývozu jímky. 
Víme, že toho momentálně chceme po občanech mnoho, ale 
i my musíme splňovat požadavky jiných orgánů k doložení 
těchto dokumentů.             Blanka Strnadová, starostka obce

Další aktuality a informace 
z obce Vranovice získáte na 
www.obec-vranovice.cz
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Soutěžní odpoledne pro děti
V sobotu 29. června byl za letního počasí uspořádán na par-
ku v Hudčicích Dětský den. Za příjemné odpoledne, kterého 
se zúčastnila spousta dětí, děkujeme tímto Ing. Zdeně Čížko-
vé, která tuto akci úspěšně zorganizovala.                        (ld)

                      Hudčice
Běh Olympijského dne v Hudčicích 
Ve středu 22. června se v Hudčicích potřetí konal Běh Olym-
pijského dne, který pořádá Český Olympijský výbor po celé 
republice. 

Po předchozích horkých dnech se trochu ochladilo, a tak 
bylo počasí pro běh příznivé. Běžci i organizátoři strávili pří-
jemné odpoledne za pěkného letního dne. Předem bylo při-
hlášeno 44 běžců, 22 dětí a 22 dospělých. Trasy závodů byly 
stejně dlouhé jako loni, předškolní děti běžely 200 m, malí i 
velcí školáci 740 m, trasa hlavního závodu na 3,2 km byla 
kvůli těžebním pracem v lomech mírně pozměněna. 

V kategorii předškolních dětí (200 m) obhájil loňské první 
místo Jíra Čížek (1:09,03), z dívek byla první Elena Sládko-
vá (1:16,08). Trasu 740 m běžely společně děti do 10 let a 
děti starší. V mladší kategorii zvítězil stejně jako loni Jan Žid 
(2:55,9), z dívek byla nejrychlejší Nikol Brčáková (2:52,4). Ve 
starší kategorii pak před cílem zrychlil Vít Burian (2:15,7) a 
odsunul do té doby vedoucího Vojtu Pekárka (2:16,2) na dru-
hé místo. Stejně jako loni zvítězila Emma Netušilová (2:33,8). 
Všechny děti dostaly účastnickou medaili a věcnou cenu od 
obecního úřadu, první tři v každé kategorii navíc medaili od 
Českého Olympijského výboru a drobné věcné ceny.

V 18 hodin odstartoval hlavní závod, ke kterému, stejně 
jako loni, nastoupilo 19 závodníků a závodnic. Od počátku 
vedl s výrazným náskokem Michal Burian, bohužel ve druhé 
polovině závodu přehlédl značení trasy závodu a špatně od-
bočil. Když svoji chybu zjistil, vrátil se a začal dohánět ztrátu.  
Ta byla už celkem velká, v cíli tak byl první František Hadá-
ček (13:33,3), druhý, stejně jako loni, Petr Soukup (14:23,8) 
a Michal Burian tak obsadil třetí místo (14:49,5). Z žen byla 
nejrychlejší Denisa Burianová (15:52,1). Z hudčických ob-
čanů byli nejrychlejší Jiří Čížek (15:44,7) a Hana Mezerová 
(20:18,6). Pro ně připravil obecní úřad zvláštní ceny. Všich-
ni startující získali účastnickou medaili. Výsledky závodu a 
fotografie jsou na stránkách www.olympijskybeh.cz a www.
hudcice.cz . Po doběhu čekalo na závodníky občerstvení, kte-
ré pro ně Hudčičtí  připravili. Před vyhlášením výsledků sta-
rosta obce Ladislav Doležal letošní závod zhodnotil, poděkoval 
závodníkům za účast a předal medaile a věcné ceny prvním 
třem mužům a ženám.

Běh Olympijského dne se konal ve všední den odpoledne, 
letos konečně v tradičním červnovém termínu. Běžci si na něj 
čas našli, mnozí se ho účastní jen v Hudčicích, i když vědí, že 
nebudou mezi prvními.  Dětí se zúčastnilo více než dospělých. 
A pak že děti nesportují!  

Příští rok se Běh Olympijského dne uskuteční v Hudčicích 
zase, přihlášky budou spuštěny od února. Věříme, že z re-
gionu Třemšínska dorazí více běžců a také i všichni letošní 
účastníci. Velký dík patří obecnímu úřadu Hudčice, že závod 
podpořil, a místním občanům, kteří věnovali svůj volný čas a 
pomohli při organizaci.                                      Martin Holan

Pouťové oslavy v Hudčicích
V sobotu 2. července proběhly v Hudčicích pouťové oslavy. 
Během odpoledne jsme se mohli zaposlouchat do melodií v 
podání kapely V Original. O večerní taneční zábavu se posta-
rala skupina Humus z Plzně.                                            (ld)

Volenice
Rozloučení s budoucími školáky

Na zahradě bubovické mateřské školy se konalo 1. červen-
ce rozloučení s budoucími školáky, o kterém si můžete 
přečíst na druhé barevné straně srpnových Třemšínských 
listů.                                                     Foto: archiv obce

Poděkování za rychlou pomoc
Dne 9. července se v Bubovicích konala hasičská soutěž O 
pohár starosty SDH Bubovice. Při posledním „útoku“ se velmi 
nepříjemně zranil jeden z nás. Chtěli bychom touto cestou ve-
lice poděkovat za poskytnutí první pomoci paní Janě Tůmové 
z Hvožďan, dále členům Sboru dobrovolných hasičů Hvožďa-
ny a Sboru dobrovolných hasičů Předmíř za rychlý zásah a 
obětavou pomoc, a to také všem ostatním, kteří se podíleli na 
„předzdravotnické“ péči a které jsme nestihli osobně zaregis-
trovat. Přátelé, moc děkujeme.                       Rodina Vlasova

NOHEC VE VOLE
6. 8. 2022 výkop v 8:15

Přihlášky na telefonním čísle 722 937 770. 
Startovné: 300 Kč za dvojici.

Večer zveme všechny na taneční zábavu s tombolou.
Ladrador´s Volenice



25Třemšínské listy - srpen 2022

     Sedlice Aktuality ze Sedlice a Hoděmyšle
Začátkem prázdnin uspořádali hasiči Hoděmyšl již 32. ročník 
Memoriálu Čeňka Poláka a program toho dne dále pokračoval 
oslavou dvacátého výročí TJ Sedlice. Obě akce se nadmíru 
podařily, jak se můžete dočíst v samostatných příspěvcích. 
Nebýt mé dovolené, velice rád bych se také zúčastnil, zdá se, 
že to byla jedna z největších společenských událostí obce z 
poslední doby. Je dobře, že se při takových příležitostech do-
kážeme sejít.

Stavba kanalizace dále pokračuje. V Hoděmyšli zbývá po-
slední část v úzké ulici směrem ke hrázi Hoděmyšlského ryb-
níka, kde řešíme souběh šesti sítí (starý vodovod, nový vodo-
vod, dešťová kanalizace, splašková kanalizace, silnoproudé 
elektro). Hoděmyšlský vodovod byl již dokončen. Připravuje-
me zkolaudování hoděmyšlské části stavby, aby bylo již letos 
možné kanalizaci používat.

V Sedlici probíhají práce podle plánu na hlavní silnici na 
Rožmitál. Zde by stavba měla skončit v polovině srpna. Prá-
ce se pak přesune na náves a také se bude stavět v ulici “k 
hospodě”, čímž dojde k propojení kanalizační sítě směrem na 
Hoděmyšl. Následně, v průběhu září, budou práce pokračo-
vat směrem na Belinu, další ulice poté.

Tak jako v Hoděmyšli, i Sedličtí obdrželi ve schránkách 
smlouvy “na veřejnou část přípojek” ke stávajícím nemovitos-
tem. Smlouvy byly doplněny o informace v průvodním dopise. 
Prosím tímto o spolupráci (podepsanou smlouvu dát na obec-
ní úřad, zaplatit 15 000 Kč). V případě jakýchkoliv dotazů se 
obracejte na starostu osobně na OÚ nebo telefonicky.

Stavba stále běží podle projektu, podle smlouvy. Průběžně 
čerpáme přidělené dotace na základě faktur, v tomto smě-
ru vše běží bez problémů a věřím, že se podaří akci dovést 
do zdárného konce. Zároveň tuším, že rozhodující budou zá-
věrečné měsíce, kde budeme řešit hlavní položku, kterou je 
asfaltování. Dokončení prací, kolaudace a zprovoznění celé 
stavby by mělo proběhnout během jara 2023. 

Přeji vám krásné léto. Dospělí, užívejte dovolených, děti, 
užívejte prázdnin.                              Jiří Čech, starosta obce

Loučení s prázdninami - dětský den
V neděli 4. září od 15 hodin vás srdečně zveme na odpoledne 
plné zábavy, soutěží a cen pro děti. Konat se bude na fot-
balovém hřišti u Hoděmyšle, o občerstvení bude postaráno. 
Těšíme se na všechny, zejména na děti, ať už místní, či z 
blízkého okolí.

Memoriál Čeňka Poláka
Dne 5. července se na hřišti v Hoděmyšli uskutečnil již pod-
vaatřicáté Memoriál Čenka Poláka. Soutěže v požárním útoku 
se zúčastnilo pět družstev mužů ve věkové kategorii nad 35 
let a dvě družstva žen. V mužích vyhráli chlapci z Vranovic. 
Není se čemu divit, jsou to zkušení borci a každý rok u nás 
podávají nejlepší časy. Druhé místo tentokrát patřilo Vrano-
vicím B. Nejzkušenějším hasičem byl vyhlášen Miroslav Po-
lák. Pamětníci říkají, že se zúčastnil na všech 32 ročnících. 
Počasí nám opravdu přálo, horké sluníčko chladil příjemný 
větřík. Po soutěži pokračovala oslava TJ Sedlice. 

Zahrála kapela Šupina Miloše Velíška. Zábava trvala až 
do pozdních nočních hodin. Vše se opravdu vydařilo. Velký 
dík zasluhuje obec Sedlice, TJ, SDH Sedlice a Hoděmyšl za 
pořádání memoriálu. Časomíru vedl Standa Strnad se star-
térem Pepou Leitermannem, manželkou Boženkou a asisten-
tem Karlem Čejkou. Chtěl bych tímto článkem všem poděko- 
vat.                                                     za hasiče Josef Hrdina

Oslava dvacátého výročí 
od založení TJ Sedlice

Sedlický fotbal oslavil 5. července 2022 výročí 20 let od zalo-
žení spolku TJ Sedlice. V rámci oslav bylo odehráno utkání 
současného týmu s bývalými fotbalisty Mumraje. Legendy 
Mumraje dokázaly, že hrát fotbal se nezapomíná a porazily 
současné družstvo 4:2. Po utkání proběhla soutěž ve střel-
bě na ligového brankáře Martina Melichara, v které úspěšní 
střelci získali odměnu. Součástí oslav bylo také představení 
nových dresů, které byly symbolicky pokřtěny a současně vy-
zkoušeny v akci. Naši nejmenší fanoušci se vyřádili ve skáka-
cích hradech a pochutnali si na cukrové vatě. Návštěvníci si 
pochutnali mimo jiné na grilovaném seleti a ke kávě zakrojili 
dort. Večer pokračoval hudební zábavou a byl zakončen oh-
ňostrojem. Děkujeme všem za velkou účast a budeme se na 
vás těšit v nové sezóně.                                      Luboš Žáček
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O počasí v červnu
Tento první letní měsíc se ve své většině projevoval typickým 
letním počasím, které bývá obvyklé až v období vrcholného 
léta. Vždyť jen ve dvou dnech (7. a 9. 6.) teplota nedosáhla 
hranice 20°C! Jako celek vyšel červen po zhodnocení teplotně 
i srážkově silně nadnormální, když průměrná teplota 18,4°C 
je 3,5°C nad dlouhodobým normálem a úhrn srážek 145,3 
mm představuje 196 % téhož normálu. Vodní bilance doznala 
příznivé změny a vlhkost v půdě postupně pronikla i do jejích 
hlubších vrstev.
Ve dnech 1. až 10. 6. převažovalo počasí s příjemnými teplo-
tami přes den do hranice letního dne (25°C) a v noci s teplo-
tami od 8°C do 14,4°C. Od 3. do 8. 6. každodenně pršelo, a to 
dosti vydatně. Spadlo celkem krásných 52,0 mm srážek, vše 
se osvěžilo a vegetace velmi rychle rostla a mohutněla.
Od 11. do 19. 6. se naopak padající srážky vyskytly pouze 
ve dvou dnech s celkovým úhrnem jen 1,3 mm. Zato slunce 
svítilo po většinu dní nad 12 hodin, dne 15. 6. dokonce 15,5 
hodin! Častým jevem byla ranní rosa. Proběhla řada zářivých 
dnů s teplotami většinou nad 25°C, přičemž jsme dne 19. 6. 
zaznamenali první tzv. tropický den (bylo 30,5°C). Najednou 
tu bylo jakoby vrcholné léto, následující den jsme naměřili 
dokonce 34,0°C, což bylo už těžko snesitelné vedro a zároveň 
to byla i nejvyšší teplota v měsíci. Noci byly nastěstí osvěžující 
s teplotami od 6,7°C do 13,5°C.
Období od 20. 9. do konce měsíce bylo na srážky velmi 
bohaté, spadlo celkem neuvěřitelných 92,0 mm vody! Nejvíce 
pršelo ve dnech 24. a 27. 6. (29,0 mm a 31,7 mm). Na rozdíl 
od jiných oblastí to nebyly ničivé přívaly ani třeba kroupy. 
Voda se naopak dobře vsakovala a k žádným škodám nedo-
šlo. Celkově se ochladilo jen mírně a naopak noci byly mno-
hem teplejší s výjimkou 21. a 22. 6., kdy teploty poklesly pod 
10°C, přičemž teplota 21. 6., paradoxně na první letní den 
spadla až na hodnotu 6,4°C (při zemi na 4,4°C) a zároveň se 
tak stala i nejnižší teplotou v měsíci. Ve dnech 24., 27. a 28. 
6. jsme zaznamenali bouřky. Ta večerní a noční z 27. na 28. 
6. byla výjimečně intenzivní, v jednu chvíli se blýskalo prak-
ticky neustále.    

Můžeme tedy konstatovat, že se opravdu rozumně vydařil 
„Medard“ a splnilo se tak mé přání o tom, že červen srovná 
vodní bilanci, a to vydatnými a přitom střízlivými srážkami, 
tedy v našem městě a okolí se tak určitě stalo.
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.

Fabiánovo brdské odpoledne 
v lesním divadle na Skalce 

Touláte se rádi po Brdech? Pak víte, že stačí projít prvním 
houštím a rázem se ocitáte v zeleném labyrintu hlubokého 
hvozdu, který kdysi míval jediného skutečného pána, lesního 
ducha Babího Jana - Fabiána. Mnozí se s vámi budou přít o 
to, kdo Fabián vlastně byl: hejkal, zakletý rytíř, podivuhodný 
myslivec či snad bylinkář, který se vyznal v kouzlech? Důle-
žitější je, čím Fabián dodnes zůstal – symbolickým strážcem 
a ochráncem Brd. 

Zkazky o Fabiánovi patří k těm několika málo pokladům 
zdejšího kraje, které zůstaly na Podbrdsku živé dodnes. Aby 
se na ně nezapomínalo a jejich tradice zůstala známá i dalším 
generacím, rozhodli jsme se věnovat první zářijové sobotní 
odpoledne „ducha plné“ osvětě. Dne 3. září ovládne mytický 
duch areál lesního divadla na Skalce u Nového Podlesí. 

Po slavnostním zahájení ve 14 hodin se bude až do večerní 
17. hodiny všechno točit kolem Fabiána. Vládce Brd se před-
staví v mnoha různých podobách, z nichž některé lépe sednou 
dětem, jiné dospělým, některé vyloženým fajnšmekrům. In-
teraktivní stezka připomene, jak široké spektrum schopností 
Fabián měl. Znalci ocení prezentaci pramenů k tématu a chy-
bět nebude ani ukázka výroby tradičních fořtů ze smrkových 
šišek. Akce vyvrcholí v 15 hodin divadelním představením 
„Fabián, brdských lesů pán“, autorskou hrou Miloslava Peš-
ty. Pro ty, kdo stále ještě váhají, speciální nabídka na závěr: 
po dobu akce se bude točit i sám Fabián stejnojmenné pivo z 
pivovaru v Hostomicích. Pokud vás okolnosti nutí dorazit na 
akci autem, netřeba zoufat, podávat se bude také vynikající 
káva z Brdské pražírny ve Věšíně ve variacích Fabián nebo 
Medulína.  

Přijďte s námi vzdát hold skutečnému vládci Brd! Za všech-
ny zúčastněné srdečně zve Lenka Blažková.

Březnický a rožmitálský divadelní spolek, Hornické muzeum 
Příbram, Pivovar Hostomice, Brdská káva - pražírna Věšín, 

Město Příbram 

Program v sobotu 3. září 2022
15:00 – 16:00

Fabián, brdských lesů pán 
(divadelní hra BRDS)

14:00 – 17:00
 

V hlavní roli Fabián – historie brdského 
lesního ducha v kostce

Jak se dělá Fabián – ukázka výroby figurek 
myslivců ze smrkových šišek 

Fabiánovy kousky nás nezaskočí – zábavně naučná   
stezka v okolí divadla s interaktivními stanovišti na téma  
Fabián (Fabiánova zahrada, Fabiánovy vousy, Fabiána  

poznám na první pohled, Fabián se zlobí, Fabiánova trefa  
a chybět nebude ani Fabiánův fotokoutek).

Aktuální informace
ke Kotlíkovým dotacím

Poskytovatel: Středočeský kraj
Název programu: „Výměna zdrojů tepla na pevná paliva
ve Středočeském kraji pro nízkopříjmové domácnosti“
Lhůta pro podávání žádostí: 6. 6. 2022 od 10:00 hod. – 
31. 8. 2022 do 23:59 hod.
Veškeré informace včetně formulářů jsou k dispozici na:
qqhttps://www.kr-stredocesky.cz/web/odbor-rizeni-do-
tacnich-projektu/kotlikove-dotace-2021-2027
qqhttps://kotlikovedotace-sk.cz/uvodni-stranka/prilo-
hy-ke-stazeni/
stejně jako vzorová žádost a povinné přílohy žádosti o
dotaci.

Infolinka ke kotlíkovým dotacím: 257 280 991

Pondělí a středa  8:00 – 17:00 hod.
Úterý, čtvrtek a pátek  8:00 – 14:00 hod.
E-mail: kotliky@kr-s.cz

Ocitli jste se ve složité situaci?
qqNevíte si rady při komunikaci a vyřizování věcí na úřa-
dech, soudech, u lékaře či ve škole? 
qqHledáte místo, kde bude postaráno o vaše blízké, za-
tímco budete v práci?
qqPotřebujete odbornou zdravotní péči, jako jsou převa-
zy, péče o stomie a permanentní katetry, aplikace injekcí 
a infuzí, podání léků a jiné? Potřebujete zapůjčit kompen-
zační pomůcky? 

S těmito i s dalšími těžkostmi se nebojte oslovit Charitu 
Příbram. Kontakt: Květuše Tomanová - 733 741 086

tomanova@charita-pribram.cz

ˇ
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VODA,TOPENÍ, PLYN               

OPRAVY VODOVODNÍCH ARMATŮR, KANALIZACE,   
KOTELNY, KOUPELNY, BYT. JÁDRA, PODL. TOPENÍ 
PŘÍPRAVY VODOMĚRNÝCH SOUSTAV, VODNÍ FILTRY  

 606 260 996  Zdeněk ŽIBŘID 
koupelnyrozmital@email.cz 
drevostavbyrozmital@email.cz  

KOUPELNY 
ROŽMITÁL

voda - topení - plyn
606 260 996

Prodej slepiček
 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 
Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana a Dark Shell 
- typu Maranska. Stáří 16 - 20 týdnů. Cena 220 - 269,- Kč/ks. Prodej: 

Rožmitál pod Třemšínem - u vlak. nádraží
 

6. 8. 2022 - 16.00 hod.
23. 8. 2022 - 18.10 hod.  

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 hod.  

Tel.: 601 576 270, 728 605 840  
www.drubezcervenyhradek.cz

Firma Fresh Wood, s. r. o. přijme

SPOLEHLIVÉHO 
ŘIDIČE

na auto k odvozu dřeva bez/s hydraulickou 
rukou, který chce zaměstnání ve stabilní 

rozvíjející se firmě.
ŘP sk. C + E a trestní bezúhonnost 

podmínkou, praxe s hydraulickou rukou 
výhodou, ale můžeme zaučit.

Zajímavé finanční ohodnocení.
Práce na HPP či brigádně. 

Nástup možný ihned.

Více info na telefonních číslech
 774 117 905, 603 103 068, 777 108 451, 

webu: https://freshwood-cz.webnode.cz/
nebo na e-mailu: freshwood@seznam.cz.

CENÍK INZERCE
celá strana   3025,- Kč 
polovina strany  1513,- Kč
čtvrtina strany     756,- Kč
osmina strany    378,- Kč
řádková inzerce        76,- Kč

ceny jsou uvedeny včetně DPH
při sjednání celoročního předplatného sleva 1/3
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Firma KAISER s. r. o. přijme:  
MISTRA / MISTROVOU V PILAŘSKÉM PROVOZU  

Náplň práce: pravidelná kontrola parametrů výrobního procesu s výsledky  
o celkové činnosti, dohlížení na plnění výrobních objednávek z hlediska 
nastavených termínů a kvality, kontrola a vyhodnocení práce a výroby, řízení 
směny a výroby dle plánu výroby ve výrobním středisku, zabezpečování 
efektivního využití pracovní doby a výrobních zařízení, optimalizování výroby za 
účelem zvýšení produktivity, kontrola kvality a eliminace nejakosti 

Požadujeme: praxi ve výrobním závodě a s vedením lidí, organizační schopnosti 
a komunikativní dovednosti, flexibilitu a spolehlivost 

Nabízíme: práci na plný pracovní úvazek, dobré platové podmínky,  
zázemí stabilní společnosti, nástup možný ihned  

OPERÁTORA VE VÝROBĚ  
Požadujeme: zručnou manuální práci se dřevem, kontrola jakosti, práce dle 
zadání nadřízené osoby, zkušenosti z dřevařského a lesnického odvětví výhodou, 
dobrý fyzický stav, dodržování bezpečnostních předpisů na pracovišti 

Nabízíme: práci na plný pracovní úvazek, mzda: 185 – 200 Kč / hod, 
zázemí stabilní společnosti, nástup možný ihned, práce vhodná i pro ženy 

ÚDRŽBÁŘE - SEŘIZOVAČE 
Náplň práce – seřizování a údržba zařízení na výrobu palet 

Požadujeme: praxe nutná, samostatnost, flexibilitu, dodržování bezpečnostních 
předpisů na pracovišti 

Nabízíme: práci na plný pracovní úvazek, dobré platové podmínky, zázemí 
stabilní společnosti, nástup možný ihned 

Bližší informace na tel: 702 186 776 

Nádražní 753, Rožmitál pod Třemšínem 
kaiserj@tiscali.cz, www.kaiser-sro.cz 
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romana.trefna@century21.cz              www.century21.cz             tel.: 720 347 693

• •
 

.

 

Rychlý prodej a individuální přístup

Chata Pňovice - PRODÁNO Prodej bytu 5+kk+pracovna, 
116m2, v Rožmitále p.Tř.
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KONTAKT:

BENEFITY:

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾

318 665 016 
personalni@kemmler-electronic.cz
www.kemmler-electronic.cz

OPERATIONAL PURCHASER
HLEDÁ SE
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POTISK PŘEDMĚTŮ
hrnky, puzzle, propisky, přívěsky

POTISK TEXTILU
trička, polokošile, vesty, mikiny, polštáře

VÝROBA REKLAMY
bannery, roll upy, reklamní cedule, vlajky, polep aut

PRINT & COPYPRINT & COPY
kopírování, tisk, skenování, laminace, vazba

TISKOVINY & FOTO
vizitky, kalendáře, poukázky, fotoplátna, fotografie

PRINT  CUP, Hálkova 190, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
+420 607 608 331 / www.printcup.cz / info@printcup.cz

pr nt cupireklamní agentura

protože reklama nás baví

PALIVA BŘEZNICE 
s. r. o. 

Borská 473, Březnice
tel.: 774 417 238

Nabízíme prodej a rozvoz:
- uhlí (Bílina, Komořany)
- briket Union
- písků
- drtí
- kačírků

Rožmitál p. Tř. - Příbram:
778 965 233

Plzeň: 723 921 398

Ů
Cena: 1.300 Kč bez DPH/den
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PRONÁJEM PRACOVNÍCH PLOŠIN  

SLUŽBY A MECHANIZACE 
Fa. JOSEF MÁZDRA

josef.mazdra@seznam.cz
www.mazdra.cz

Telefon: 317 721 287

NOVĚ  

Výškové práce, rizikové kácení stromů
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Volejte tel. 602 182 491 - Jiří Urban

Firma NERAK-Rožmitál spol. s r. o.
Provozovna Hofmeisterova 40

(přímo proti Aleji Johanky z Rožmitálu)

nabízí 

Prodej ledvického uhlí, 
písku a dopravu drtí


  váženo na ověřené digitální váze


  doprava zdarma


  při odběru 15q skládání dopravníkem

Vodohospodářské stavby
a zemní práce

i v těžko přístupných
terénech

PŘEZUTÍ ZEMĚDĚLSKÉ A STAVEBNÍ 
TECHNIKY A NÁKLADNÍCH VOZIDEL

 PŘEZUTÍ A VYVÁŽENÍ OSOBNÍCH 
VOZIDEL A MOTO

 

LEHKÉ OPRAVY STUDENOU CESTOU

Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.
(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
 JIŘÍ URBAN   602 182 491
 DANIEL URBAN 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz



TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č. E 
14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu Třem-
šín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: e-mail: 
tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: Příbram-
ská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah příspěvků. 
Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka zářijového čísla pro příjem  
inzerce bude v pátek 19. srpna
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PALIVA PANO Příkosice

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice kátrované
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
brikety uhelné Rekord 7“        10 kg
brikety dřevěné RUF - buk      10 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 
ořech 1 Most kátrované

500 Kč/q
490 Kč/q
510 Kč/q
530 Kč/q
200 Kč/bal.
  80 Kč/bal.
  70 Kč/bal.
170 Kč/bal.
380 Kč/q

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

450 Kč/t
550 Kč/t
600 Kč/t
560 Kč/t
540 Kč/t
400 Kč/t
400 Kč

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

 
Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř. 

                              

     

 

Tel.: 721 658 232 
www.jenplant.cz 

PŮJČOVNA STROJŮ - VÝROBA HYDRAULICKÝCH HADIC
 

Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř. 

                              

     

 

Tel.: 721 658 232 
www.jenplant.cz 

PŮJČOVNA STROJŮ - VÝROBA HYDRAULICKÝCH HADIC
 

Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř. 

                              

     

 

Tel.: 721 658 232 
www.jenplant.cz 

PŮJČOVNA STROJŮ - VÝROBA HYDRAULICKÝCH HADIC
 

Sedlice 14 (areál farmy), Rožmitál p. Tř. 

                              

     

 

Tel.: 721 658 232 
www.jenplant.cz 

PŮJČOVNA STROJŮ - VÝROBA HYDRAULICKÝCH HADIC



Třemšínské listy - srpen 2022

Na hřišti u koupaliště ve Vacíkově 16. července už pojedenác-
té změřili hráči své síly v nohejbalovém turnaji trojic Herold 
Cup Vacíkov. Letos byla účast týmů oproti loňskému roku 
slabší, neboť z jedenácti přihlášených se jich dostavilo pouze 
sedm. Počasí nám ale přálo a byla hezká slunečná sobota. 
Proto jsme si pěkně zahráli a úroveň byla vysoká. 

První místo obsadil tým domácích Rezerva Vacíkov, na 
druhém místě skončil další domácí tým Roukal Vacíkov, a 
aby toho nebylo málo, tak jako třetí se umístil opět domácí 
tým Kanci k tanci Vacíkov. K vidění bylo mnoho velmi vy-
rovnaných zápasů. Chtěl bych poděkovat našim sponzorům, 
kterými jsou pivovar Herold Březnice a Obecní úřad Hvožďa- 
ny.                                                                      Martin Fous

Herold Cup Vacíkov

V sobotu 25. června proběhla v Podbrdském muzeu v Rož-
mitále pod Třemšínem vernisáž výstavy Retrogaming, po-
čátky výpočetní techniky u nás. Na příchozí čekalo typické 
občerstvení 90. let: párek v rohlíku, sušenky disko, barevné 
limonády a pro dospělé i „houba“. Hrály se počítačové hry, 
v kadeřnickém koutku si dámy vyzdobily účesy ve stylu 90. 
let a v „obýváku“ zhlédly znělku svého oblíbeného seriálu. V 
prostorách Expozice pánů z Rožmitála se konala pravá deva-
desátková diskotéka s DJem Starostou: barevná světla i kouř 
připomínaly noci strávené v rožmitálském klubu Rakev, který 
takto alespoň na jeden večer ožil. Výstavu Retrogaming může-
te v Podbrdském muzeu navštívit až do 12. září.             (pm)

Vernisáž výstavy Retrogaming, 
počátky výpočetní techniky u nás

Slavnostní rozloučení s deváťáky

Již podruhé se slavnostní předání vysvědčení žákům deváté-
ho ročníku uskutečnilo na hvožďanském Špejcharu. Rodiče, 
prarodiče, známí i spolužáci se 30. června přišli rozloučit s 
deváťáky a popřát jim mnoho štěstí a úspěchů na další cestě 
životem.                                                    ZŠ a MŠ Hvožďany

Na konci června se v prostorách Podkostelního mlýna ve Sta-
rém Rožmitále konala již druhá veřejná výstava obrazů. Po 
loňské srpnové premiéře, kdy v rámci Starorožmitálské letní 
slavnosti ve mlýně vystavovali místní malíři, mohla veřejnost 
tentokrát obdivovat olejomalby Ateliéru JAM, který vede ma-
lířka a medailérka Jaroslava Gregorová.

V roce 2016 se k ní totiž přidalo několik přátel a známých 
a ti přivedli zase své přátele. Začali se pravidelně učit malo-
vat. V té době vznikl neformálně ateliér JAM, který sdružuje 
lidi různých profesí. Nikdo z nich nikdy nekreslil, nemalo-
val. Někdo si to chtěl zkusit, protože má rád výtvarné umění, 
obrazy, jiný jenom hledal program na večer. Dnes, po šesti 
letech, skupinu spojuje velká radost z tvoření, chuť a snaha 
zachytit něco z toho, co jednotliví umělci vidí nebo cítí. A zaží-
vat dobrodružství při hledání námětů, harmonie barev, linií… 
V průběhu šesti let Ateliér JAM uspořádal sedm společných 
výstav olejomaleb a dvě virtuální výstavy v období covidového 
lockdownu.

Unikátní výstava čtrnácti autorů, z nichž dva mají úzký 
vztah ke starorožmitálskému mlýnu, bude v Rožmitále k vi-
dění ještě jednou, a to v září a říjnu na zámku.                 (jir)

Starorožmitálský mlýn se znovu 
proměnil v obrazovou galerii

V pondělí 20. června se hvožďanský Špejchar proměnil na 
královský dvůr. Pážata z prvního ročníku základní školy přišla 
předvést své čtenářské dovednosti, aby mohla být slavnostně 
dekorována a pasována na čtenáře.          ZŠ a MŠ Hvožďany

Pasování prvňáčků na čtenáře
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Zahradní slavnost a stužkovaná

Klub rodičů uspořádal v úterý 28. června v areálu Základní školy Jakuba 
Jana Ryby Zahradní slavnost, kterou si ani letos nenechaly ujít stovky lidí. 
Odpoledne plné sportovních a kulturních akcí s bohatým programem zahr-
novalo také stužkovanou žáků devátých tříd.                Foto: František Žán

Na rožmitálské vlakové nádraží přijede 
ve středu 3. srpna Cyklohráček. Pohrát 
si v něm budou mít šanci i děti z Rož-
mitálu. Více najdete uvnitř vydání.  (fž)

Rekonstrukce úřadu 
se chýlí ke konci

Termín dokončení stavebních prací na 
rozsáhlé rekonstrukci budovy Obecního 
úřadu Hvožďany je plánován na polovi-
nu srpna. Termín byl o dva měsíce pro-
dloužen z důvodu nedostatku stavební-
ho materiálu a technologických zařízení. 
V týdnu od 20. srpna proběhne stěho-
vání úřadu zpět do nově zrekonstruova-
ných prostor.  Od 1. září bude otevřena i 
knihovna pro veřejnost. Po dobu stěho-
vání bude provoz obecního úřadu ome-
zen na dobu nezbytně nutnou ke zpro- 
voznění veškerých agend.               (mb)

Osadní výbor Zalány uspořádal ve spolupráci se zalánskými dobrovolnými 
hasiči v sobotu 16. července zájezd na exkurzi do firmy Bohemia Sekt ve 
Starém Plzenci. Všichni výletníci dostali na cestu balíček s malou lahví sek-
tu a dalšími drobnostmi a celý výlet i s následující večeří si příjemně užili. 

Zalánští vyrazili na společný prázdninový výlet

Hvožďanská škola je zapojena do pro-
jektu Recyklohraní a zařadila se mezi 
deset nejaktivnějších škol ve Středočes-
kém kraji. Snímek, na němž jsou žáci s 
hercem a moderátorem Petrem Vackem, 
je ze slavnostního vyhlášení, které se 
konalo v Muzeu pražského vodárenství 
v Praze – Podolí. Více se o úspěchu žáků 
dozvíte uvnitř Třemšínských listů.  (red)

Hvožďanští školáci 
uspěli v Recyklohraní

Do Rožmitálu přijede 
vlak Cyklohráček

Poslední červnovou sobotu se v Pňovi-
cích na Olympijské zahradě sešly děti 
všeho věku, aby si změřily síly na I. 
pňovické olympiádě. Soutěžily v šesti 
klasických disciplínách, jako byl skok 
do dálky, slalom nebo hod na koš, ale 
také mohly dělat kotrmelce přes kopky 
sena nebo si vyzkoušet chůzi po nataže-
ném laně. 

Měli jsme krásné počasí a sportovali i 
rodiče! Pořadatelky z pňovické knihovny 
připravily krásné ceny a opravdové me-
daile, v Pňovické váze se podávaly pala-
činky s chutěmi všech světadílů a me-
daile perníkové. Příští rok si olympiádu 
určitě zopakujeme!    Pavlína Blahotová

První pňovická olympiáda se skvěle vydařila
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